CONG TY CO PHAN NANG LUQNG VA CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM

BAT PONG SAN TRUONG THANH Péc lip - Tw do - Hanh phiie
TRUONG THANH ENERGY AND REAL SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
ESTATE JOINT STOCK COMPANY Independence - Freedom - Happiness
Sé:4/./2025/CV-TEG Hi Noi, ngay 30 thang 10 nam 2023
No: 242025/ CV-TEG Hanoi, 30 October, 2023

CONG BO THONG TIN
DISCLOSURE OF INFORMATION

Kinh gitri: - Uy ban Chirng khodn Nha nwée
- S& Giao dich Chirng khozn thanh phé Hb Chi Minh.
To: - The State Securities Commission;
- Ho Chi Minh Stock Exchange.
1. Tén td chirc: Cong ty ¢d phdn Nang lwong va Bat dong sin Trudng Thanh
Organization name ; Truong Thanh Energy and Real Estate Joint Stock Company
- Mi ching khoan: TEG
Ticker: TEG

- Dia chi: Tang 4 Toa nha Sun Grand City Ancora Residence, S6 3 Lwong Yén, 730516,
Phutmg Bach Pang, quan Hai Ba Trung, Ha Noi. >/ GaNG
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- Dién thoai/Telephone: (024) 35.599.599 Fax: (024) 38.398.974 L

Address: Floor 4, Sun Grand City Ancora Residence building, No. 03 Luong Ye
street, Bach Dang ward, Hai Ba Trung district, Hanoi city, Vietnam.

- E-mail: info@tegroup.com.vn
2. Noi dung thong tin cong bo:
Content of disclosed information:
Bédo cdo tai chinh riéng quy 11 ndm 2025
Separate Financial Statements for Q3 2023,
Bao cdo tai chinh hgp nhat quy IIT nam 2025
Consolidated Financial Statements for O3 20235,
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Ky boi: CONG TY CO PHAN NANG L ‘G VA BAT PONG SAN TRUONG
THANH

Ky ngay: 30/10/2025 18:20:41 a



Giai trinh chénh léch loi nhudn sau thué trén BCTC riéng quy 11 nam 2025 so vai
cung ky nidm 2024.

Explanation of Differences in Net Profit Afier Tax on Separate Financial Statements
Jor Q3 2025 Compared to the Same Period in 2024.
Giai trinh chénh léch lgi nhudn sau thué trén BCTC hop nhét quy T nam 2025 so
vai cling ky nam 2024,
Explanation of Differences in Net Profit After Tax on Consolidated Financial
Statements for 03 2025 Compared to the Same Period in 2024.

3. Théng tin nay di duge cong bd trén trang thong tin dién tir cia cong ty vio ngay
30/10/2025 tai dudmg dan: https://tegroup.com.vi.

This information was posted on TEG's website on 30 October, 2025 at the link:
hitos:/ftegroup. com. v,

Ching toi xin cam két cdc thong tin cong bd trén diy 1a ding sy thit va hoan toan
chiu trach nhiém trude phép ludt vé ndi dung cdc thong tin 4 cong bé.

We hereby declare to be responsible for the accuracy and completeness of the above

information.

Tai liéu dinh kém/Attachments Dai dién t6 chire

- Céc tai ligu lién quan dén ndi dung Organization representative
CBTT Ngudi duge uy quyén cong bo théng tin
Docurments Related to the Content of Party authorized to disclose information

Information Disclosure.
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BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT
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CONG TY CO PHAN NANG LUONG VA BAT PONG SAN TRUONG THANH
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CONG TY CO PHAN NANG LUONG VA BAT DPONG SAN TRUONG THANH

BAO CAO CUA BAN TONG GIAM DOC

Ban Thng Gidm ddc Cong ty CH phﬁn Ning luong va Bat dong san Trudmg Thanh (sau day goi tat 4
“Cong ty”) trinh bay bao cdo clia minh cling v&i Bao cdo tai chinh hop nhat Qay Il ctia ndm tai chinh
két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025 bao gdm Bdo cdo tii chinh Qiy |1l cia Céng ty vi cdc cdng ty con
(goi chung la “Tap doan™).

Khii quait ve Cung ty

Céng ty Cd phan Ning lm;mg va Bat déng san T ruomg Thanh (duge dbi tén tir Céng ty C6 phin Bat
dong san va Xdy dung Truong Thanh) la cong ty co phén hoat déng theo Giay chung nhin dang ky
doanh nghiép s6 01 05167260, dang ky lan diu ngay 28 thang 02 ndm 2011 do S& Ké hoach va Biu tir

Thanh phé Ha Nai cdp.

Trong qua trinh hoat dgng, Cong ty da dwoc S5 Ké hogch va Biu tu thanh phd Ha Nai chap nhin thay
dbi Gidy chimg nhan ding ky doanh nghiép 24 lin. Gidy chimg nhén dang ky doanh nghiép diéu chinh
lan thir 24 ngiy 19 thing 4 nam 2024,

Tru s& hoat diéng

- Bia chi : Tﬁng 4 toa nha Sun Grand City Ancora Residence, S 3 Luwong Yén, P. Hai Ba Trung,
Tp. Ha Ni, Viét Nam
- Dién thoai : (243 5599559

Hoat déng kinh doanh chinh ctiia Céng ty trong ki la: Kinh doanh dién vi cung cdp dich v tur van.

Héi déng quan tri va Ban diéu hanh, qu:ul Iy
Cae thanh vién H:;n dong quén frj, Ban Kiém soat, Ban Téng Gidm ddc va Ké toan trrdng cia Cong ty
trong ki va cho dén thoi diém ldp bdo cdo nay bao gbm:

Hiji déng quin tri va Ban diéu hanh, quan Iy
Cac thinh vién Hi ding quan tri, Ban Kiém soat va Ban Téng Gidm déc ciia Cong ty trong ky vi cho
dén thivi diém ldp bdo cdo nay bao gom:

Hii dong quin tr . 1 i
Ho va tén Chirc vu Medy bo nhiémai bo nhim/mién nhiém
Ong Dang Trung Kién Chil tich T4i bé nhiém ngay 18 thang 5 ndm 2020

ﬁng Trén Tudn Phong

Phd Chi tich

B& nhiém tir ngdy 01 thang 4 nam 2024
{trudre do 14 thanh vién HRQT doc ldp)

Ong Hoang Dinh Loi Thanh vién Tai b6 nhiém ngdy 18 thing 5 ndm 2020
Ong Hoang Manh Huy Thanh vién Téi bé nhiém ngdy 18 thing 5 nam 2020
Ong L& Dinh Ngoc Thanh vién Téi bd nhiém ngay 18 thing 5 nidm 2020
Ong Akahane Seiji Thanh vién HDQT déc ldp  B6 nhigém ngay 18 thing 5 nidm 2020
Ong Mac Quang Huy Thanh vién Bo nhiém ngay 24 thang 12 nam 2021
Ba Pdo Thi Thanh Hién Thanh vién Bé nhiém ngay 24 thang 12 nam 2021

(;ing Kundun Sukhumananda
Ong Ha Ngoc Minh

Thénh vién HEQT dic 1dp
Thénh vién

Bcf& nhié¢m ngay 24 thang |2 nam 2021
Bo nhigm ngay 31 thing 3 nim 2022

Ong Nguyén Anh Tuédn Thanh vién Bd nhiém ngay 31 thang 3 nam 2022
Ban Kiém sodt

Ho vé tén Chire vy Ngiy bo nhigm

Ong Pao Xuén Bric Trudmg ban Negdy 18 thang 5 nam 2020

Ong Pham Duy Hoan Thénh vién Ngay 31 thang 3 nam 2022

Ba Trén Thi Hanh Théinh vién Megiy 31 thang 3 nim 2022
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CONG TY €O PHAN NANG LUONG VA BAT DPONG SAN TRUO'NG THANH
BAO CAD CUA BAN TONG GIAM BOC (tiép theo)

Ban Ting Gidm dic vi Ké todn tricdng

Ho v tén Chire vu Nedy bé nhiém/tdi bd nhiém/mién nhiém
Ong Hoang Manh Huy Tong Giam doc Bo nhiém ngay 28 thing 7 nam 2020
Ong Bing Tran Quyét Pha T?ng Giam doc Mién nhiém ngay 01 thang 4 nam 2024
Ong Nguyén Hong Thing PO Tong Gidm ¢ 30 uvigm nghy 01 thine 4 nam 2024
Ong Nguyén Quang Vinh Phé Tong Gidm déc Bo nhiém ngdy 01 thing 10 nam 2021
Ong Nguyén Huy Thing Phé Tong Giam dic B& nhiém nedy 01 théng 4 nam 2024

Ba Nzuyén Thi Hoa Vy Ké todn trudmg Bd nhiém ngay 01 thang 4 nam 2024

Dai dién phap luit
MNaudri dai dién theo phap ludt cua Cong ty trong ky vi cho dén thiri diém lap béo cdo nay la Ong Ping
Trung Kién — Chi tich Hoi dong quan tri (Tai bd nhiém ngay 18 thing 5 nam 2020).

Ong Pang Trung Kién di (y quyén cho Ong Hoang Manh Huy — Téng Giam dbc ky Bao céo tai chinh
Quy T1T ciia nam tai chinh két thic ngay 31 thing 12 ndm 2025 theo Gidy ty quyén sé 02/2020/GUQ-
TEG ngay 28 thiang 7 nam 2020.

Kiém toan vién
Céng ty TNHH Kiém toan va Tu viin A&C da duge chi dinh kiém toan Bao cao tai chinh hop nhdt cho
nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nim 2025 cda Tip doan.

Trach nhiém cia Ban Tong Gidm dbe

Ban Téng Giam dée Cong ty chiju tréch nhiém ldp Bao cdo tai chinh hop nht, phin dnh trung thue va

hop 1y tinh hinh tai chinh hop nhat, két qua hoat déng kinh doanh hop nhét va luu chuyén tién t& hop

nhit cia Tap doan trong ky. Trong viée lip Bdo cdo tai chinh hop nhét nay, Ban Téng Gidm doc phai:

e Chon lura cdc chinh sich ké todn thich hop va 4p dung céc chinh sach nay mét cich nhit quén;

s Thuye hién cdc xét dodn va cdc woe tinh mat cach hop 1y va thin trong;

o Néu rd cdc chuin mue ké todn 4p dung cho Tép doan ¢d duge tuin tha hay khing va tit ca céc sai
léch trong yéu da duge trinh bay va giai thich trong Béo cdo tai chinh hop nhit;

e Lap Béo cdo tii chinh hop nhét trén co sé hoat ddng lién tuc trir trudmg hop khéng thé cho ring Tip
doan sé tiép tuc hoat déng lién tuc;

»  Thiét [dp v thue hién hé thong kiém sodt ndi bd mét cach hiru hi¢u nhim han ché nii ro 6 sai sot
trong yéu do gian lan hodc nhdm lin trong viée lip va trinh bay Bdo cdo tii chinh hop nhit,

Ban Téng Giam déc dam bao cdc so ké toan thich hop dwge lwu giit diy di dé phan anh tinh hinh tai
chinh ctia Tdp doan véi mire do chinh xic hop 1y tai bit k¥ thiri diém ndo va cdc s6 sach ké toan tudn
thii ché do ké toan ap dung. Ban Tang Giam déc ciing chiu trich nhiém bdo vé an toin tai sin cia Tap
doan va do dé da thue hién cde bién phap thich hop dé ngin chin va phit hién cde hanh vi gian ldn va
cée vi pham khac.

Ban Téng Giam déc cam két da tudn thi cic yéu chu néu trén trong viée ldp Bao cdo tai chinh hop nhét.
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CONG TY €O PHAN NANG LUQNG VA BAT DPONG SAN TRUONG THANH
BAD CAO CUA BAN TONG GIAM POC (tiép theo)

Phé duyét Bdo cio tai chinh
Ban Tong Giam déc Cong ty phe duyét Bdo cdo tai chinh hop nhit dinh kém. Bao cdo tai chinh hop

nhét dd phan dnh trung thue va hop Iy tinh hinh tai chinh hop nhé:, clia Tap doan tai thdi diem ngay 30
lhang 9 nam 2023, ciing nhu két qua hoat déng kinh doanh hep nhét va tinh hinh I chu}.-'en tién t& hop
nhat 9 thang diu ciia nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 ndm 2025, phi hep voi cac Chuan myc
Ké toan Vigt Nam, Ché dd Ké toin doanh nghigp Viet Nam va cac quy dinh phap Iy ed lién quan dén
viée ldp va trinh bay Bédo cdo tai chinh hop nhat.

i

Th mat Ban Tung S}ﬂm dde, "

Ngay 30 thang 10 nam 2023



CONG TY €O PHAN NANG LUONG VA BAT DONG SAN TRUONG THANH
Blia chi: Ting 4 Tda nha Sun Grand Ancora, S6 03 Luong Yén, P. Hai Ba Tnmg, Ha Nji

BAO CAOQ TAI CHINH HOP NHAT
CQuy 111 nim ti chinh két thie ngdy 31 thang 12 nam 2025
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BANG CAN POI KE TOAN HOP NHAT
Tai ngay 30 thing 09 nim 2025

TAI SAN
TAI SAN NGAN HAN

Tién vi cie khodn twong dwong titn
Tién
Céc khoan trong duong tién

Béiu tw tai chinh ngiin han

Chimg khodn kinh doanh

[ phong giam gia chimg khodn kinh doanh
BYu tu ndm giir dén ngay déo han

Cic khoan phai thu ngin hyn

Phai thu ngin han cia khach hang

T'ra trunde cho ngudi ban ngan han

Phai thu ndi bé ngdn han

Phii thu theo tién di ké hoach hop déng xdy dumg
Phai thu vé cho vay ngén han

Phai thu ngin han khic

Dhr phing phai thu ngin han kho dbi

Tai san thigu chir xir Iy

Hang tin kho
Hing tin kho
Dhr phiwng gidm gid hang tin kho

Tii sdn ngiin han khic

Chi phi tré trrée ngin han

Thué gia trj gia ting duge khdu trir

Thué va cic khodn khdc phai thu Nha nude
Giao dich mua bén lai trai phiéu Chinh phi
Thi san ngdn han khac

B i tinh: YIND

M Thuayét

s6  minh S eudi ky 56 diu nim
104 846.396.595.310 £75.195.707.065
110 V. 12.825.245.171 2.943.829.739
111 9743245171 2.943.829.739
112 3.082.000.000 i
120 47.134.000.000 62.666.915.800
121 - -
122 ] 2
123 47.134.000.000 62 666.915.800
130 722.297.076.975 753.726.046.5897
131 V3 372276680273 442.284.007.802
132 V. £3.655.002 526 101.446.037.677
133 - -
134 - .
135 V.5 145 260,000,000 116.370.000.000
136 V.6a 117, 105.295.176 93.626.001 418
137 - -
139 - -
140 52.915.621.138 52.671.267.224
141 V.7 52.915.621.138 52.671.267.224
149 - -
150 11.224.652.026 3187647405
151 a67.264.697 [06.956.931
152 10.998,719.094 1080690474
153 158.668.235 -
154 = 5
153 : -
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CONG TY CO PHAN NANG LUONG VA BAT BPONG SAN TRUONG THANH
Pia chi: TAng 4 Toa nha Sun Grand Ancora, 36 03 Luong Yén, P. Hai Ba Trung, Ha Noi

BAO CAO TAL CHINH HOP NHAT

Quy 111 ndm tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 20253

Bing cin dbi ké todn hop nhit (tiép then)

TAI SAN
B- TAISAN DAI HAN

Céc khoin phai thu dai han
Phai thu dai han cia khdch hang
Tré triedic cho ngwii bin dai han
Vén kinh doanh & don vj trire thude
Phai thu ndi bd dai han

Phai thu vé cho vay déi han

Phai thu dai han khac

Chr phong phai thu dai han kha dai

SoEnEA g SR e

1. Tai sén ci dinh
|, Taisan ¢b dinh hitu hinh
Nguyén gid
Gid ti hao mon liy ké
2. Tai sin co dinh thué tai chinh
Mowpén gid
Gid tri hao mon liy ké
Tii san ¢ dinh v6 hinh
Nguyén gia

Lad

Gid tri hao mon iy ké

111, Bit ding sin diu tr
MNguyén gia
Gid tri hao mon liy ké

IV, Tiisin dir dang dai han
Chi phi san xude, kinh doanh dé dang déi han

Chi phi xfy dyng co ban do dang

L

Piiu tw tai chinh dai han

B¥éiu tur vo cong fy con

Bidu tr vao cong ty lién doanh, lién ket
Béu tur gop von vao don vi khic

D phing diu tu tai chinh dai han
Déu e néim gilt dén ngay ddo han

el ol -

V1. Taisin dai han khic

Chi phi tra trude di han

Tai san thué thu nhidp hodn lai

Thiét bi, vit tu, phu ting thay thé dai han
Téi san dai han khac

Lai thé thuong mai

L e L T

TONG CONG TAI SAN

Mi Thuyét

s minh S cubi ki S dlin ndm
200 ¥77.882.005.011 H58.098.893.566
210 30.401.450.000 30.0071.400.000
211 - -
212 -
213 -
214 - -
215 - -
216 Vb 30.401.450.000 30,001 400000
219 - -
220 T7.003.159.561 6.602.223.334
221 V. 77.003,159.561 6.602.223.334
222 [03.022.463.053 10,570,630 360
223 (28.019.303.492) (3068 416.033)
234 -
225 - -
226 - -
227 - -
228 - -
229 “ -
230 - -
231 - -
232 - :
240 151.476.553.510 195.956.5881.526
241 640,070,876 -
242 V.o 250.836.482.634 195.956.881.526
250 fi11.941.156.655 614.326.821.711
251 - -
252 Vila 161.886.875.870 161.924 367 .571
253 W2b 459.648.105.901 450,648, 105.901
254 {9.593.825.116) (7.243.651.761)
233 - -
260 7.059.685.285 11.211.566.995
261 862.152.021 1 449,698,516
262 325.497.677 154 386,566
263 - -
268 - -
269 V.10 5.872.035.587 9.607.481.913
270 1.824.278.600.321 1.733.294.600.631
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CONG TY €O PHAN NANG LUONG VA BAT DONG SAN TRUGNG THANH
Bja chi: Ting 4 Toa nha Sun Grand Ancora, S8 03 Luong Yén, P. Hai Ba Tnmg, Ha Néi

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT
Quy [T ndm tai chinh két thic ngay 31 thang 12 ndm 2025
Bang cin doi ké todn hop nhit (tiép theo)

NGUON YON

C- NQ PHAITRA
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Mo ngiin han

Phai tra ngudi bin ngin han

Maguii mua tra tién tnnde ngdn han
Thué va céc khoan phai ndp Nha nude
Phai tra ngudni lao déng

Chi phi phai tra ngan han

Phai trd ndi bd ngin han

Phi tra theo tién d8 ké hoach hgp ding xdy dimg
Dioanh thu chira thye hign ngin han
Phai tra ngin han khic

Vay v no thué thi chinh ngin han

Dur phing phai tra ngin han

Quy khen thudng, phic lgi

Quy binh én gid

. Giao dich mua bdn lgi trdi phiéu Chinh phi

My dai han

Phdi trd ngurdi ban dai han

Mewdri mua tra tién trude dai han
Chi phi phai tra dai han

Phai tré ndi bd vé vin kinh doanh
Phdi tra ndi b dai han

Droanh thu chira thire hign dai han
Phai tra dai han khac

WVay va ng thué tai chinh dai han
Tréi phiéu chuyén doi

Ci phiu uu déi

. Thué thu nhip hoan lai phai tra

Dy phéng phai ra dai han

. Quy phit trién khoa hoc va ciing nghé

Biin cdin ey phat dere doe eivg voi Ban dgdt aunh Bdo cao i chink lop nit

Ma
£
50

300

310
il
31z
313
34
315
ile
37
318
319
320
321
a2
323
324

330
331
332
333
334
335
336
337
338
339
340
341
342
343

56 eudi ky

Sé diiu nim

292.150.642.345

91001 400.931
7.493.431.532
0.644.242.792
3.848.723.671

Q87.322.8536
11.332.424.317

5.536.644.022
52.032.925.392
185.686.369

201.089.241.414

200.268.630.956
B20.390.458

155.214.031.041

102.106.416.756
8.026.612.352
1.2459.274 250
[3.778.418.813
1.131.833.501
9.623.261.219

4.751.5331.33¢
63.337.778.316

133.686.369

153.107.614.285

152.029.875.792
1.077.738.453
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CONG TY €O PHAN NANG LUONG VA BAT PONG SAN TRUONG THANH
Pia chi: Ting 4 Toa nha Sun Grand Ancora, S6 03 Luong Yén, P. Hai Ba Trung, Ha Ngi

BAQ CAO TAI CHINH HOP NHAT
Quy 111 ndm tai chinh két thic ngay 31 thang 12 ndm 2025
Bing cin dii ké todn hop nhit (tidp then)

NGUON VON

D- NGUON VON CHU SO HUU

Mot s Oh LA L ko

e
=i 2

Vion chii s& hir

Visn gdp cia chil s hitg

Cd phiéu phé thing ¢o quyén bidu quyér
€ phiéu wu dii

Théng dir vin ci phin

Quyén chon chuyén dii trii phicu

Vén khie cta chi sé hiru

Ci phidu quy

Chénh léch dénh gia lai tai sén

Chénh l&ch ty gia hii dodi

Quy ddu tir phat trién

Qu¥ hi trg sdp xép doanh nghiép

Quf khde thude vén chi sor hitu

Lei nhudn sau thué chwa phan phoi
LNST chua phin phii Ity & dén cudi ki trieie
LNST ehiea phdn phdi ky ndy

Mgudn von diu tw xdy dung co ban

Lgi ich ¢t déng khdng kiem soat

Ngudn kinh phi va qu¥ khie
Nguon kinh phi
Ngudn kinh phi da hinh thanh tai sin cé dinh

TONG CONG NGUON VON

Mgwdi lip bidu

Mi  Thuyét
56 minh

4H)

410 Va7
411
411a
411b
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
42ia
4216
422
429

Neguyén Thi Hoa Vy

B oo méry @lidi dinge doe clng win Ban thrydr i Bio edno i clind aluit

S endi loy

S dfiu nim

1.532.127.957.976

1.532.127.957.976

1.208.065.620.000

£.208.065.620.000
3.467.545.239

122.574.610.186
[12.473.631.782
10100978 404

198.020.182.551

1.478.080.569.590

1.478.080.569.590
1.208.063.620.000
{208 063 620,000

3.467.343.239

[12.957.091.011
(02.253.696.622
f0. 703394 389

153.590.313.340

1.824.278.600.321

1.733.294.600.631

“CONG TY
CO PHAN

BAT DONG Sk

NANG LUGNG Viy |

thang10 ndm 2025




LB ESG 0L

L9 ale Lt

LEEGETELN BT

(BLI'ECT6H)

ROFTIFCOSt
BOSTFOR 608D

SFOOLNLEL0T

SERCTFOTOL

LITEEE'RSSTLT

LPGTO9L BO9°GET

PERTITR OGS

LT ITHR9EL

BLEOTLIST ]

I8P LET0E]

(0L L6+ LE)

QCTRLLTLEY
98¥ EFROC0’8
B BFEIOYFL
GOR™99E"LEEEL
LLEGEL LY P

BL0EVEN DY

GUBVEELLLE

LE3° TP LOYS

CEEETDI08']
08" LIELFL]
LY ETYTLOF
GLYETE"6EF'D
LTGNEGOLE 90T

9= FErOEEELT

O8F 8O0 LLES

TLYErILLTF

000 rErL

CLOSTTEET |
SLOESETTTETT
FITEEE' LIS
EIGFETFERD

SO0S"GLLD

SIFFI0EFIEL

LEG'09L'809°68T 9RT90E VL0 OF OpSFSEOECEI] BIFFO0°SHI'S]
FTOT WEN STOT WEN FTNT WEN STOT WEN
111 ANy igna ugp 111 £nQy 1gno ugp
wgu ngp 03 9 A0 weu ngp 03 3y Ao 11 400

ANA Yun ia uog

1A

1A

FIA
£1A

TIA

yupm

Any |,

1)

1}

9t
&7
¥
£C
it
[
0t
i1
01
il

o

mw

EN

apy déyu ny g, gp

queop yury Sudp yEoy m ugny) ugnyu L

ddm3u gueop & ugnb md iy pr

Sugy veq md )

390 Uy
‘yueop ugi] A1 Suga Fuoay g) IEoy 1E] UEY]

Aea 1) yd 12 :gp Suoi],

qupgo g gd o

quiya 1) SUdp JEoy Ny} queog

A

yaip dea Suna ga Sugy ueg 34 diB ugnyu Li
ugq SUEY U ¥15

fia aip

dea Suna ga Sugy upq 24 ugny) nyy gueog

T} UEGD D41 RIS ueoy] 2

A yaip dga Suna ga Sugy upq ny) yueog

NALL THD

STOT WU T Bupy) [€ AvSU 013 399 YUIYD 18} WEgu w02 [ £n0

O NFIN VOI9 LYHN JOH HNVOd HNIM ONOG LYOH VN0 11D 0VD OVd

STOT WgY T Fuey) ¢ ABTU 00U 123 YUIYD (2 Wy ena i1 Andy
0ad NIIN V1D LYHN d0H HNIHD 1YL O¥3 Ovd

WON B td], Bung, vy ey Cd ug A U0 £0 08 R0ouy puBlD ung gyu B0 | ¢ SUg] Y3 Big
HNYHL DNONUL NYS ONOG LYE YA ONONQTONYN NYHd Q2 AL ONOD



ol

WA T e Framg il

A vop luL ugdniy

—~]

Tt \ ;
- T2 wysoiga Lya \ )
.. *c| ynonpm ok | 2|
4 NYHd 03 /&)
20D ”m Bugna) ugor 9y
CEQF W ()]
9¢ 09 1A
9 09 $1A
(Z8cTeror) EPETLE'TIL'T (izeersoL) TILBEE 019
OERLEPTIET POPSLTLOTL 8PEE19°E8E ] 66T 6TITFYE
FSE'S00°99T L¥GOSTOTH6 LTUB90ERE T LLOTR96°FS0F
5 (9rL65T8TH) - (SPOSPI-LLY)
IS0 TZOTIET EBTOETITTT TERFIFFOF TESERETE0L
SOE9TYLLED FBOTTTEIL LI 6S6'TRELAS' 868°S0T0E6'F
(SO0°ERG TRLF) FNEFELT (0S8 ESH68T'1) (Z85'79%"LrP)
TSL968'IIRP LLE TZO9R0°] 0S8 ES8'68T'1 TRETIFLFF LTA
FTOT WEN ST0T WEN PTOT WEN STOT WEN oy
i Angwna ugp ) L0 19na ugp ._h.
WU NEP 01 9 AU WE npp .l gy Auc 11 40D gl

CMNA Yun s uog

Ingee cleiy BTN AP TR CHIED AT ._.w__qzu__.._. B foa e g acng opd A opa opig

AA BOH ] ugdngy
naq dig ondy
L naiyd 03 uga wed dns g (77
0L naigd 92 ugay ugq 02 18 |
oS
9 ; PO | |4
winf Jugipy 3ugp 03 ¥0d Juy nes ugnyu 1y
19 Jw A3 Bugd ¥na gyl nes ugngu 10 ‘gl

09 diyBu yurop diyu nyy gnys nes ugnyu o7 g1

e 1e ugoy dgwydu yueop diyu n pnag pud o oLt

i yuey | 91
udry dirgdu queop dégu np ang md o

s M 000 UE0) 9 WENu L uE_m L "1

ox ey ugnyu ] p]

iy iy iyd o g1

os NILL THD

BN



CONG TY CO PHAN NANG LUQNG VA BAT DONG SAN TRUONG THANH
Bia chi; Ting 4 Téa nhd Sun Grand Ancera, 56 03 Luong Yén, P. Hai Ba Tnmg, Ha Nii
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

CQuy 111 ndm thi chinh két thie ngdy 31 thing 12 ndm 2023

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HQP NHAT
{Then phuomg phip gidn tiép)
Quy Ll ndm tii chinh kit thie ngay 31 thang 12 nim 2025

CHI TIEU
Luu chuyén tién tiv hoat ddng kinh deanh

Ll seheaidne troede thued

Didu chinh cho cde khodn:

Khiu hao tai san cb dinh v bit dong sin diu e
Cac khodn dy phong

Lii, 18 chénh léch t¥ gid héi dodi do dénh gid lai
eac khodn muyc tién @ cd gﬁc ngoqi 1

Lai, 18 tir hoat dong ddu

Chi phi 181 vay

Cée khodn diéu chinh khic

Lgi nfugn e hogt ddng Kink doanh

friede thay dii v e g

Tang, giam cdc khodn phii thy

Ting, gidm hing ton kho

Tang, giam cdc khoan phai tra

Tang, giam chi phi tra tredc

Tang, giam chimg khodn kinh doanh

Tién li vay di trd

Thué thu nhiip doanh nghigp 42 nép

Tign thu khic tir hoat dong kinh doanh

Tién chi khdac cho hogt déng kinh doanh

L cheyén tién thuin tic hoat djng kinh doanh

. Luu chuyén tién tir hoat déng diu tw

Tién chi dé mua sim, xdy dyng ti sin b dinh vi
cdic tai san dai han khac

Tién thu tir thanh I+, nhirgmg ban tai san co dinh vi
ciic thi sdn dai han khac

Tién chi cho vy, mua clic cing cu ng cla

dom vi khic

Tién thu hii cho vay, bin lai cic cdng cu ny cia
don vi khac

Tién chi diu tir gop vin vao don vi khic

Tién thu hdi ddu tir g6p vén vao don vi khac

Tién thu 1 cho vay, e tire va loi nhudn duge chia

L c.fmyéu tién thdin tie hogt dpng diu e

BExan v tinh: WND
Liiy ké tir (i ndim dén cudi ki ndy
M Thuyét
i  minh Mim nay Mim trude
if (1.713,222.084,00 6.577.626.505
02 6.321.726.090,00 3.B46.153. 144
03 (40.333.661,00) (165.263.263)
(e = &
03 {1e.692.404.838,00) {17.688.998.736)
06 V14 4.372.718.226.,00 4.502.412 468
07 “ -
e TETL 927899, 00 {2.928.069.202)
09 68.833.510.087,00 86.307.5035.947
1 (884,424, 790,00) (1.332.271.745)
11 24.989.851.000,00 40,647 320,439
12 627.238.729,00 (323.437.201)
13 - -
4 (3.200.882.972.00) (4.098.053.354)
15 V.13 (3.360.227 888.00) (12.000.000.000)
& - (13.689.304)
17 - -
20 94,870,992, 063,00 106349304810
21 (54.916.628.886,00) (53.908.569.388)
22 - 90.509.091
23 (58.260.000.000,00} (253.533.715.800)
24 40.902.915.800,00 128.887.160.000
23 (67.465.568.272,00) {340,049, 380.000)
26 18.562.451.701,00 (37.487.106,064)
27 (1.821.249.016,00) (3.448.254.931)
30 (122.998.038.673,00) (381.449.457.292)

B cdo ndy phal dige dee cing win San throet mi Bdo cde i il Py sl



CONG TY CO PHAN NANG LUQNG VA BAT DONG SAN TRUGNG THANH
Blia chi: Tang 4 Tha nha Sun Grand Ancora, 56 03 Luong Yeén, P. Hai Ba Trumg, Ha Nji

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Oy 111 n@m i chinh két thic ngay 31 thang 12 nim 2025

Bio cdo luu thuyén tién té hip nhit {tiép theo)

Liy ké tir diiu niim dén cudi ki nay

8 Thuyét
CHI TIEU si minh Nam nay Niim truc

111 Lurn chuyén tién tir hoat ddng tai chinh
1. Tién thu tir phét hanh cé phiéu, nhin von gop ciia

chi 507 hitu 31 2.893.700.000,00 479 857.950.000
2. Tién tra lai von gép cho cic chi sé hit, mua lai

¢ phiéu cia doanh nghip da phat hanh 32 5 E
3. Tién thu tir di vay 3 #6009 982 547 00 #8.903.142.810
4. Tién trd ng ghe vay 4 (30.983.220.307,00) (115.550.393.923)
5. Tién trd ng goc thué tai chinh i ] - -
6. O tire, lgi nhudn da wa cho ch so hiu 36 2 -

Luu chuyén tién thuin tie hoat ding tai chinh 41 38008, 462,040,000 453.210.698.887

Luu chuyén tién thuiin trong Ioy 50 9.881.415.432,00 (21.689.453.595)

Tién vit twong duong tién dio ki 60 V.l 2.943.829.739,00 24.921.626.131

Anh hidmg ela thay di ty 2ia héi dodi quy déi ngogi i 61 - -

Tién vit twong duomg tién cudi ki 70 V. 12.825.245.171.00 3.232.172.536

thang 10 nam 2025

Ngwéi Lip biéu Ké todn trLrErngy’

> [

——

Nguyén Thi Hoa Vy Nguyén Thi Hoa Vy

Ban cido ndy phas deere dipe eing wit San et meinh Bo cdo i ernl'r.l'ropM'ld"r



CONG TY €O PHAN NANG LUQNG VA BAT PONG SAN TRUONG THANH

Bija chi; Tang 4, toa nha Sun Grand City Ancora Residence, 36 03 Luong Yén, P. Hai Ba Trumg, Ha Néi
BAO CAO TAI CHINH HGP NHAT GLUA NIEN DO

Quy 111 cia ndm tai chinh két thic ngay 31 thing 12 ndm 2025

Bin thuyét minh Bio cfo thi chinh hgp nhit gitra nién 4§ (tiép theo)

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT GIUA NIEN PO

Ja.

Quy 111 eiia ndm tai chinh két thic ngay 31 thing 12 nim 2025

PAC PIEM HOAT PONG

Hinh thire s& hiru vin ) .
Cong tv Co phan Nang Iu?ng I‘v’ﬁl Bat dong san Truomg Thanh (sau day goi tit 13 “Céng ty” hay
“Cong ty me™) la cong ty ¢d phin.

Linh vue kinh doanh
Linh vue kinh doanh cia Cong ty la diu tu, kinh doanh thieong mai va dich vu.

Nganh nghé kinh doanh
Hoat dong kinh doanh chinh cia Céng ty l4: kinh doanh dién va cung cap dich vy tu vén.

Chu k¥ san xuit, kinh doanh thong thwimg
Chu ky san xuat kinh doanh théng thuéng cta Cong ty khéng qua 12 thang.

Céu tric Tip doan
Tip doan h::m g{:m Cong ty me va 07 cong ty con chiu si kiém soat ciia Céng ty me (gom 04 cong
ty con trre tiép va 3 cong ty con gidn tiép)

Cing ty con diwgc hop mhdt

Céng ty con tryc tiep
’ Ty 1é quyén
R e biéu quyét
Tén cong ty Dia chi try s chinh Tinh hinh hoat djng 56 c}]&l S50 didu  So cuoi Sd diu
trong loy ki nim Iy nam
Céng ty lhdng phét sinh
Cong tv i odn S0 nha 64579715, dudng doanh thu hang héa trong
tng ty C6 phin ; kyr. Hoat déng chinh trong
P tr Xay dumg E;:‘I‘f g;;gf?;‘;”“g K Btbpmcdundedn  S5125% 67% 55125% 67%
108 Truémg Thinh 4o Negi, bit dong sin dé kinh
doanh.
Téng 4 Toa nha Sun . ;
Cong ty Co phin  Grand City Ancora Cong ty co d@nh thu !:mgu
Niing luong Residence, S& 3 Luong  G0ng tr vin vahogtdong g9 1% 92,11% 92,11% 92,11%
Truwémg Thanh Yén, P. Hai Ba Trung,  thanh Iy céc khoan dau tir.
TP, Ha Noi.
Thon Hoi Van, Xa Hoa  COn8 ¥ chua pht sinh
Congty TNHH  Hoj, tinh Gia Lai, vigt ooanh thu. Hoat doag . :
Ousen HAi Vén  Mara "5 chinh trong ky 1 ddu br 65,75% 60%  60%  60%
xdy dung co ban.
Céng ty Cd phan ~ Téng 1, Lé DVCCI-1, R —
; s i ng ty chua phat s
Biiu tu, Xy dung KCN Lién Ha Thai L g 50.96% 50.96%  51% 519

va Phin phoi Dién (Green iP-1), x4 Thai
Truémg Thanh GIF Thuy, tinh Hung Yén.

Cdng ty con gidn tiép

ek thaeyet nrinde ndy f mt b phdn hop thani va phet dieoe doc ciing véi Bdo cde i chink hop nhdt gitee nién 4G 13



CONG TY CO PHAN NANG LUQNG VA BAT DPONG SAN TRUONG THANH

Bia chi: Ting 4, tda nha Sun Grand City Ancora Residence, 50 03 Luong Yén, P. Hai Ba Trnumg, Ha Noi
BAO CAO TAI CHINH HGP NHAT GITA NIEN BO

Guy T clia nam tai chinh lét thiic ngay 31 thang 12 nam 2025

Bin thuyét minh Bdo edo tai chinh hop nhit gila nién dj (tiép thea)

3b.

: e =
[ ; - Ty 1é quyén
== = o u T‘Y _IFf A teh hiéu quyét
Tén ehog ty Dia chi try sé chinh | Tinh hinh hogt dgng S cudi S6 ddu || S6 cudi|S6 diu

. trong ki 1 ky nim || k¥ nim
| ~ Can ho PGI-10, khu nha | I |

‘Cong ty Co phan  pho Vincom, khém 3, Cong ty chura phit sinh
‘TTP Tra Vinh @ Phwimg Trd Vinh, Tinh  doanh thu

- Vinh Long, ViétNam | N

| 94,98%| 94,98% | 99% | 99% |

| |
S6 nha 220, dudng L& |

iCﬂnggEﬁP Kl Blai Hanh, t6 11, Phuémg | Cong ty sdn xuft va mua 46.06% || 50,000
mat troi Sen Xanh x4 Lam, Tinh Humg | bén dién I 4 | 0384%
Yén : Il — I
Cong ty CP Céng 'S6 nha 220, duimg L& |

\nghé xanh Truémg Pai Hanh, t& 11, Phutmg | Cong ty sdn xudt va mua Lisug 0 i
!Thimh Mién TrungiTr.‘Cin Lam, Tinh Humg K bdn dign e H ”
@ Yén ' I

' Céng ty con cua Céng ty Cd phin Ning lreng Trudmg Thanh

Danh sich cde Cing ty lién két duwpc phan dnh trong Bio cdo tdi chinh hop nhit theo phicong
phdp vin chii s¢ hivu
Ty 18 Ty 1é quyén
phin s& hiru biéu quyét
Tinh hinh hoat S0 cudi 86 dan  Sé cudi S6 diu
ding trong ky ky nam ky nam

Tén cing ty Pia chi tru so chinh

Can hé PG1-10, khu nha phé
Cong ty CP Bién  Vincom, khom 3, Phuimg Céang ty chua phat
zio Béng Hai Tra Vinh, Tink Vinh Long, sinh doanh thu
Viét Nam

J6% 36% J6% 36%

Tuyén bo vé khi niing so sdnh thing tin trén Bio cdo tai chinh hop nhit
Céc 30 lidu trong (ng cla ky trurde so sanh duge vai s6 ligu cla ky nay.

Nhin vién o
Tai ngiy két thic ky ké todn, c6 61 nhan vién dang lam viéc tai cdc cong ty trong Tip dodn (so dau
nam la 65 nhin vién).

NAM TAT CHINH, PON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN

Nam tai chinh o
Mam tai chinh eta Tap doin bat dau tir ngay 01 thang 01 va két thic vao ngay 31 thing 12 hang nam.

Pon vi tién té sir dung trong ktf:* todn .
Don vi tién té sir dung trong ké todn 1a Dong Viét Nam (VND) do phan én ede nghiép vu duoe
thire hién bang dom vi tién té VND.,

Bedre tfneye pink ndy i met b phn fop thank wi pht dioe doe cing vai Bdo cdo i chink hop it gite nién di 14



CONG TY CO PHAN NANG LUONG VA BAT PONG SAN TRUONG THANH

Bia chi: Tang 4, toa nha Sun Grand City Ancora Residence, 56 03 Luong Yén, P. Hai Ba Trumg, Ha N1
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT GITUA NIEN BO

Quy 111 clia nam tai chinh két thic ngéy 31 thang 12 nam 2025

Bin thuyét minh Bao cio tai chinh hyp nhit giita nién dj (ticp theo)

M. CHUAN MUC VA CHE PO KE TOAN AP DUNG

1.  Chédd lé todn ip dung
Tép doan ap dung cac C husn mire Ké toan Viét Nam, Ché d6 Ké toan doanh nghiép Viét Nam
duge ban hanh theo Théng tu sd 200/2014/TT-BTC ngdy 22 thang 12 nim 2014 huong diin Ché do
Ké toan doanh nghiép, Théng tr s6 202/2014/TT-BTC ngay 22 théng 12 nam 2014 hudng din iap
va trinh bay Béo cdo tai chinh hop nhat va cdc théng tu khic hudng dén thire hién chudn muc ké
todn cia B Tai chinh trong viée lip va trinh bay Bao cao tai chinh hop nhét giira nién do.

2. Tuyén b vé viée tuin thi chudn muc ké todn va ché dj ké todn
Ban Téng Gidm de dam bao da tudn thi yéu cdu cia cic Chuan myre Ké toan Viét Nam, Ché do
Ké toan doanh nghiép Viét Nam durge ban hanh theo Théng tr s6 200/2014/TT-BTC ngay 22
thang 12 ndm 2014, Thnng. tw s6 202/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12 ndm 2014 ciing nhu cac
thing tu khac hudmg din thye hién chuan muc ké todn cta Bd Tai chinh trong viéc lap va trinh bay
Béo cdo tai chinh hep nhét.

IV. CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG

1.  Co si lip Bao cdo tai chinh hop nhit
Béo cdo tai chinh hep nhat duge ldp trén co sd ké todn don tich (trir cac thong tin lién quan dén cée
ludng tien).

2. Cosé hop nhit

Béo cdo tai chinh hgp nhét bao gom Bao cido tai chinh cia Cong ty me va Bao cdo tai ::hmh ciia
cong ty con. Lang ty con la don vi chju su RLEITI soat clia Cong ty me. Su kiém sodt ton tai khi
Céng ty me co khd ning truc tu;-.p hay gian tiep chi phoi céc chinh sach tai chinh va hoat ding cia
cong ty con de thu duoc cdc loi ich kinh té tir cde hoat ddng nay. Khi xéc dinh qu}ren kiém soat cd
tinh dén qu}fen |:=1éu qu}ret tiém nang phat sinh tir cdc quyén ch@n mua hodc cac cing cy ng va cong
cu von ¢6 thé chuyén déi thanh ¢ phiéu phd théng tai ngay két thic ki ké todn.

Két qua hoat dong kinh doanh cia cong ty con duge mua lai hode ban di trong ky duge trinh bay
trong Béo cao két qua hoat déng kinh doanh hep nhit tir ngay mua hodc cho dén ngay ban khoan
diu tr & cong ty con dd.

Béo cdo tai chinh cta cdng ty me va cong ty con sir dung dé hop nhit duge 1ap cho ciing mot ky ké
todn va ap dung cac chinh sich ké toan thong nhat cho cdc giao dich va sy kién ciing logi trong
nhitng hoin cianh l:ucmg tw. Trong truémg hop chinh sach ké todn cua cong ty con khéc vdi chinh
sach ké toan ap dung théng nhét trong Tap doan thi Bao cdo tdi chinh cia cong ty con s& co nhimg
diéu chinh thich hgp trude khi st dung cho vige 1dp Bao cdo tai chinh hop nhit.

Sé dur cde tai khoan trén Béang cin déi ké todn giita cdc cong ty trong cing Tap dodn, cdc giao dich
ndi bd, cac khoan 18 néi bd chua thue hién phat sinh tir cdc giao dich nay phai dugce lpai trir hoan
toan, Céac khodn 16 chua thye hién phét sinh tir cac giao dich ndi b ciing dugc loai bo trir khi chi
phi tao nén khoan 18 d6 khong thé thu hoi duoe.

Ban thuyet mink ndy ki mdt bd phin b think vi phai dueoe doc cimg vét Bdo cde i clink hop whet giita midgn dg 15
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CONG TY CO PHAN NANG LUQ'NG VA BAT PONG SAN TRUONG THANH

Bia chi: Téng 4, tha nha Sun Grand City Ancora Residence, 36 03 Luong Yén, P. Hai Ba Tnmg, Ha Néi
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT GIUA NIEN BO

Quy 111 cia nam tai chinh két thic ngay 31 thing 12 ndm 20235

Bin lhu}rét minh Bio cdo thi chinh hyp nhét gitra nién dd (tiép theo)

Loi ich cua b déng khong kiém soat thé hién phan lai hodc |6 trong két qua kinh doanh va tai sin
thuan cta cong ty con khong duge nim giir boi Tap dodn va dugc trinh bay & khoan muc riéng trén
Bao cio két qua hoat ddng kinh dnanh hop nhat va trén Bing cén déi ké toan hop nhat (thude phin
vén chi sér hitu). Loi ich cta cd déng khong kiém sodt bao gom gia tri cac loi ich cia ¢b ding
khéng kiém sodt tai ngay hop nhét kinh doanh ban dau va phan lgi fch cla ¢é dong khéng kiém
sodl trong bién ddng cla von chi s& hiu ké tir ngay hr;rp nhét kinh doanh. Céc khoan 16 phat sinh
tai cong ty con dwge phin bo tueng (mg viri phan st hitu cia b dong khong kiém {mat ké ca
trirdng hop 56 16 d6 16m hon phan sé hitu ctia ¢6 déng khéng kiém sodt trong tai san thudn ciia cong
ty con.

Trurong hop cong ty con hli}-‘ ddng thém vén gop tir cac chu sé hity, neu ty [& vén gop thém cia cdc
bén klmng tirong (rng vai ty 1€ hién hanh thi phin chénh léch gita 56 von gop thém cia Cong ty v
phdn s& hitu ting thém trong tdi san thuin cia cong ty con dugc ghi nhdn vao khoan muc “Lori
nhudn sau thué chura phan phdi” trén Bang cin doi ké todn hop nhét.

3. TlEIi via cac khodn twrong dmrng tién
Tién bao gom Lleu mat va tién giri ngdn hang khéng ky han. Cac khoan twong duong tién la cdc
khoan déu tu ngan han cé théi han thu hdi khong qua 3 thing ké tir ngdy dau fur, ¢6 kha ning
chuyén doi dé dang thanh mét luong tién xdc dinh va khéng cd riii ro trong viée chuyén doi thanh
tién tai théi diém béo cdo.

4,  Cac khoan diu twr tai chinh

Cic khodn cho vay

Céc khodn cho vay duge xdc dinh theo gia gdc trir di cc khodn dy phong phai thu kho doi. Dy
phong phai thu kho doi eta cac khoan cho vay duge 1dp can cir vao du kién mirc tdn that cé thé xay
ra.

Cic khoin diu twe vio céng ty lién két

Cédng ty lién két

Céng ty lien két la doanh nghiép mé T:;rp doan cé anh hudmg dang ké nhung l(hong oy quyen kiém
sodt doi véi cde chinh sach tai chinh va hogt djng. Anh hlrimg, dang ké thé hién & quyen tham gia
vao viéc dua ra cdc quyét dinh vé chinh sach tai chinh va hoat déng cia doanh nghiép nhin déu
nhung khéng kiém sodt cdc chinh sich nay.

Cac khoan dau tir vio céc edng ty lién két duoc ghi nhin theo phucmg phdp von chi s& hitu. Theo
d6, khoan du tu vao cong ty lién két duge thé hién trén Bao cdo tai chinh hop nht theo chi phi
dau tu ban diu va diéu thnh cho cac thay d@5i trong phan loi ich trén tii san thuin cia céng ty lién
két sau naa}' diu tir. Néu loi ich cia Tap dodn trong khoan 15 cla cdng ty lién ket ém hon hodc
bing gid tri ghi sb chia khoan déu tur thi gia tri khoan dau tur duge trinh bay trén Béo cdo tai chinh
hop nbﬁt 1a bang khéng, trir khi Tip dodn ¢d ¢ac nghia vy thuc hign thanh toan thay cho cong ty
lién két.

Bdo cdo tai chinh cua cong ty lién két duge lap cling ki ké toan véi Bao co tai chinh hop nhét cia
Tdp doan. Khi chinh sach ké todn cta cong ty lién két khic vdi chinh sach ké todn dp dung thong
nhét trong Tap dodn thi Béo céo tai chinh clia cdng ty lién két sé co nhimg diéu chinh thich hop
trude khi sit dung cho viée 1ap Bao cdo tai chinh hgp nhat,

Cac khoan i, 16 chua thl,rc hi€n phét sinh tir cac giao dich véi cde cong ty lién lét duge loai trir
tuong ling v phan thude vé Tép doan khi lip Bdo cdo tai chinh hop nhit.
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CONG TY CO PHAN NANG LUQNG VA BAT PONG SAN TRUO'NG THANH

Ba chi: Téng 4, toa nha Sun Grand City Ancora Residence, s 03 Luong Yén, P. Hai Ba Tnmg, Ha Noi
BAQ CAO TAL CHINH HOP NHAT GIUA NIEN BO

Quy [11 ciia nam tai chinh két thic ngiy 31 théang 12 nam 2025

Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhit giira nién dj (ticp theo)

Ciie khodn diu e vio cong cu vin ctia don vi khie

Piu tir vao cong cu vin clia dom vi khac bao gfirn cde khoan déu tu cong cu von nhing Tﬂp doan
kkhéng cé quyén kiém sodt, ddng kiém soat hodc cé anh hudng ding ké déi vér bén duge dau .

Céc khoan dau tr vao cbng cy von ciia don vi khac dwge ghi nhin ban diu theo gid goe, bao gom

gia mua hodc khoan gop von cing cdc chi phi tryc tiép lién quan dén hoat dong diu tr. C6 tire va

lgi nhudn coa cde ky trrde khi khodn dau tr duge mua duge hach todn gidm gid tr cia chinh

khodn diu tuw dé. Cé tire va l:;rl nhudn cia cac ly sau khi khoan diu tur duge mua duge ghi nhin

doanh thu. Co nie dirge nhén bang ¢6 phiéu chi duge theo dbi so lugng ¢ phiéu tang thém, khéng

ghi nhdn gié tri cd phiéu nhan duoe,

Du phong ton thit cho céc khoan déu tur vio edng ey von cia don vi khic duge trich 1ap nhu sau:

o Di véi khoan diu tu vio ¢d phiéu niém yét hodic gid trj hop 1Y khodn dau tw duoe xac dinh tin
ciiy, viée 1ap du phong dua trén gia trj thi trrdmg cia co phieu.

o Dbi vai khoan dau tu khorm, xdce dinh dugc gia tri hop Iy tai thoi diém bao céo, vige lap du
phong dm}'c thl,rc hién can cu viio khoan 15 ciia bén duoc diu tur véi mire trich lap baJ‘JE chénh

léch glu.'a von déu tu thye té cia l..m: bén tai don vi va von chil s& hitu thue c6 tai ngay két thiic
kv ké toan nhiin vdi ty 1€ s& hitu von diéu 1& thyre gop cia Tap dean tai don vi do.

Téng, giam 5:? du phong ton thit diu tu vao cong cu vin cia don vi khac cin phai trich lp tai ngay
két thiic ki ké toan duge ghi nhin vao chi phi tai chinh.

5. Cie khodn phai thu
Cac khoan ng phai thu dwoe trinh bay theo gid tr] ghi 56 trir di cdc khoan dy phong phai thu kho doi.

Viéc phan loai cic khodn phai thu 14 phai thu khach hing va phai thu khac duge thire hién theo

nguyén tac sau:

e  Phdi thu cla khach hang phan dnh cac khoan phai thu mang tinh chat thuong mai phat sinh tir
giao dich ¢t tinh chét mua — ban giita Tdp dodn va ngudi mua la don vi de lap véi Tép doan.

s Phai thu khac phén anh céc khodn phai thu khéng co tinh thwong mai, khong lién quan dén
giao dich mua — bdn.

Dy phong phai thu kho doi duge ldp cho timg khoan ng phai thu khé déi sau khi dd bl trir vén

khoan no phai tra (néu ¢6). Mirc trich lip can cir vao dyr kién mire ton thit cd the Xy ra.

Tang, giam s6 dur dy phong ng phai thu kho doi can phai trich lap tai ngay ket thie ki ké todn duge
ghi nhén vao chi phi quan ly doanh nghiép.

6. Hang tﬁn lkho
Hang tén kho duge ghi nhiin theo gia ﬂ'lap hon gitra gid o ode va gid tr thudn cé thé thyre hién duge.

Gid goe hang tdn kho duge xac dinh nhu sau:;

e Nguyén vat liéu: bao g6m chi phi mua vi cde chi phi lién quan tryc tiép khac phat sinh dé cd
durge hing ton kho & dia diém vé trang thai hién tai.

e  Chi phi san xuat kinh doanh d& dang: bao g&m chi phi nguyén vit liu chinh, chi phi nhin coéng
vé ¢dic chi phi co lién quan trye tiép khéc.

Gid xuit kho duge tinh theo phuong phép binh quéin gia quyén va duge hach todn theo phuemg
phap ké khai thutmg xuyén.

Gi4 trj thudn co thé thue hién duge la gid ban udce tinh cua hang ton kho tr ong ky san xuat, kinh
doanh binh thirdmg trir chi phi wée tinh dé hodn thanh va chi phi woe tinh cn thiét cho viéc tidu thy
chiing.

Dhy phong giam gia hing tén kho duge lap cho timg mit hang thn kho c6 gia goe lén hon gm tri
thudn co thé thire hién duoe. Dbi véi dich vu cung cap do dang, viée ldp du phong gidm gia duoc
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BAQ CAQ TAI CHINH HOP NHAT GIU'A NIEN BQ

Quy 111 ciia nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 ndm 2023

Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hgp nhit gira nién dd (tiép theo)

tinh theo timg loai dich vy ¢d mirc gid riéng biét. Tang, giam s du dy phong giam gia hing ton
kho cén phai trich lap tai ngay ket thuc ki ké toan duge ghi nhédn vao gia von hang ban.

7. Chi phi trid trwdc
Chi phl tra trude bao gom céc chi phi thue té da phét sinh nhung c6 lién quan ﬁén két qua hoat
dong san xudt kinh doanh ctia nhiéu ky ké todn. Chi phi tra truée cia Tap dodn cha }reu la cong cu,
dung cu, chi phi sira chiia va chi phi khae. Céc chi phi tra trude nay duge phin bd trong khodng
thori gian tra trude hodic théi gian ede lyi ich kinh té trong tmg duge tao ra tir ¢de chi phi nay.

Cing cu, dung cu
Cde cdng cy, dung cy da dua vio sir dung duge phén b6 vao chi phi theo phuong phip dudmg thing
v thot gian phdn bo khong qua 36 thang.

Chi phi siva chita
Chi phi sira chita tai san phat sinh mét lin ¢o gid tri 16n duge phan bé vao chi phi theo phuong
phap duwomg thang voi thoi gian phan bo khdng qua 36 thang.

8. Taisin i:ﬁ dinh hiru hinh

Tai san cb dlnh hitu hinh durge thé hién theo nguyén gia trir hao mén |LI}.-' ké. Nguyen gid tai san )
dinh hitu hinh bao g6m toan bd céac chi phi ma Tﬁp doan phai bo ra dé co duge tai san co dinh tinh
dén théi diém dua tai san d6 vao trang thai san sang sir dung. Cde chi phi phat sinh sau ghi nhin
ban déu chi duge ghi ting nguyén gia tai san ¢d dinh néu cdc chi phi nay chic chan lam tang lgi ich
kinh té trong twong lai do sir dung tai san dé. Cac chi phi phat sinh khong théa mén diéu kién trén
duge ghi nhédn la chi phi san xuat, kinh doanh trong nam.

Khi tai san ¢6 dinh hitu hinh dwge ban hay thanh ly, nguyén gid va gid trf hao mon liy ké duge xda
s6 va 141, 16 phat sinh do thanh 1y duge ghi nhén vio thu nhip hay chi phi trong nim.

Tai san cb dinh hitu hinh duge khdu hao theo phuong phip dudng thang dwa trén théi gian hitu
dung wée tinh. So ndm khau hao cda cde loai tai san ¢d dinh hitu hinh nhw sau:

Loai tii sin ¢d dinh S& nam
Nhi cira, vit kién tric 5-6
Miy mée vi thiét bi 3-10
Phwong tién vin ti, truyén dan 10

9, Taisinch dinh thué tai chinh

Thué tai san dwoc phin logi 1a thué tai chinh néu phan lém rii ro va lgi ich giin lien vai quyén s&r
hiru tai san thu;;nc ve ngudi di thue. Tai san ¢d dinh thué tai chinh duoe thé hién theo nguyén gia trir
hao mén liy ké. Nguyén gia tai san ¢ r:Imh thué tai chinh la gia thip hon gitta gid trj hop 1y cha tai
sin thué tai thoi diém khéi diu cia hop dong thué va gid trj hién tai cla khoan thanh toan tien thué
11 thidu. Ty I3 chiét khau de tinh gid trj hién ta.u ciia khoan thanh todn tién thue t5i thiéu cho viée
thué tai san 13 13i sudt ngdm dinh trong hop dung thué tii san hoac lai suit ghi trong hop dong,
Tr-:}nﬂ truémg hop khéng the xac dinh dirge 1ai suit ngdm dinh trong hop dong thué thi sir dung Iai
Sudt tien vay tai thoi diém khéi déu viée thué tai san.

Tii san ¢o6 dinh thué tai chinh duge khdu hao theo Phucmg phap dudmg t}hEnﬂr dia trén thén gian
hitu dung wée tinh. Trong trieong hop khong chic chan Tap doin sé ¢o quyen so hitu tai san khi hét
han hop dong thué thi ti sin c6 dinh s& duoc khiu hao theo théi gian ngin hon giita thoi gian thué
va thi gian hitu dyng wée tinh.
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Bia chi: Tang 4, toa nha Sun Grand City Ancora Residence, sih 03 Luong Yén, P. Hai Ba Trimg, Ha Noi
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Bin thuyét minh Béo cdo tai chinh hyp nhit gitra nién d§ (tiép theo)

10.

11.

12.

13.

Chi phi xay dung co ban do dang

Chi ph! xdy dyng co ban dd dang phan anh cac chi phi lién quan trye tiép (bao gdm c chi phi lai
vay ¢ lién quan phu hop vai chinh sach ké todn cla Tdp dodn) dén cdc tai f.an dang trong qud trinh
xfy ding, mdy moc thiet bi dang lap dat dé phuc vy cho muyc dich san xuat, cho thué va quan Ly
ciing nhu chi phl lién quan dén vigc sira chita tai san co dinh dang thye hién. Cac tai sin nay duge
ghi nhén theo gia gde va khéng duge tinh khiu hao.

Hop nhit kinh doanh va lgi thé thwong mai

Vmc hop nhit kinh doanh duge ké toan theo phuong phip mua. Gia phi hop nhét kinh doanh bao
gbm: gid trf hop Iy tai ngdy dién ra trao doi cla cdc tai san dem trao ddi, cdc khoan ng phii tra da
phat sinh hodc da thira nhin vi cie cong cu von do Cong ty phat hanh dé ddi ldy quyén kiém soat
hén bi mua va ¢de ehi phi lién quan truc tiép dén viée hop nhat kinh doanh. Tai san da mua, ng phai
tra cé thé xdc dinh dugc va nhiing khodn ne tigm tang phai ganh chju trong hop nhat kinh doanh
durgre ghi nhén theo gid trf hep 1y tai ngéy nam giik quyén kiém sodt.

E}{Sl véi giao dich hop nhat kinh doanh qua nhigu giai doan, gid phi hop nhat kinh doanh duge tinh
la tong cia gid phi klman diu tir ctia cde lan mua duge ghi nhin theo gid goa Céng ty khong danh
gia lai gid phi khoan diu tr cha nhimg lin mua trude khi dat duge quyén kiém sodt do chua c6 co
sér dé xde dinh gia tri hop 1y tai ngdy dat duge quyén kiém sodt cong ty con.

Phén chénh léch cao hon ciia gia phi hgp nhat kinh doanh so véi phin s&r hitu clia Cong ty trong gid
tri hop Ly thudin cda tai san, no phai tra ¢6 thé xde dinh duoc va cde khoan ng tiem tang da ghi nhin
1ai ngay dat dwoe quyén kiém sodt cong ty con duge ghi nhin la lgi thé thueng mai. Néu phan S
hitu cia Céng ty trong gid tri hop ly thuﬁn clia tai sin, no phai tra co thé xéc dinh duoc va ng tiém
tang duge ghi nhén tai ngay dat duge quyén kiém sodt cong ty con vuot qua gid phi hep nhét kinh
doanh thi phiin chénh léch dugc ghi nhédn vio két qua hoat dong kinh doanh.

Loi thé thuong mai dm;rc phan bd theo phuong phap dm:rng thang trong 10 nam, Khi ca bang
chirng ¢ho thav loi thé thuong mai bj tdn thit lén hon s6 phéan b thi s6 phén bo trong k¥ 14 s6 ton
that phat sinh.

Loi ich cua cb &ung khong kiém soat tai ngay hop nhét kinh doanh ban diu duge xac dinh trén oo
s& ty 1& elia cde c6 dong khéng kiém sodt trong gid tri hop Iy cia tai san, ng phai tra va ng tiém
tang duge ghi nhén.

Hop déng hop tac kinh doanh

Hoat ddng kinh doanh ding kiém sodt

Tip doan ghi nhan trén Béo cdo tai chinh hop nhit gita nién dd cac hop ding hop tie kinh doanh
duréni hinh thire hoat ddng kinh doanh dong kiem sodt cac ndi dung sau:

e  (Gid tr] tai san ma Tap doan hign s& hii.

» (#c khoan no phai trd md Tap doan phai ganh chiju.

Doanh thu duge chia tir viéc ban hang héa hofic cung edp dich vy cia lién doanh,

Cac khoan chi phi phai ganh chiju.

Cac khodn ng phai tra va chi phi phai tria

Cic khoan no phai trd va chi phi phai tra duoc ghi nhin cho sb tién phai trd trong tuong lai lién
quan den hang hoa va dich vy da nhin duge. Chi phi phai tra duge ghi nhdn dya trén cac wée tinh
hop I vé sé tién phai tra.

Viée phén loai cdc khoan phai trd 14 phai trd ngudi ban, chi phi phai trd va phai tra khac duge thyue
hién theo nguyén the sau:

» Phai tra ngudi ban phan dnh cdc khodn phéi tra mang tinh chét thuong mai phat sinh tir giao

dich mua hang héa, djch v, tai san va ngudi bin 1a dom vi doc lap véi Téap doan.
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Bin thuyét minh Béo cdo tai chinh hgp nhit giia nién 4§ (tiép theo)

14.

»  Chi phi phai trd phan dnh cdc khodn phai tra cho hang hoa, dich vy di nhin duge tir ngudi ban
hode da cung cap cho nguii mua nhung chua chi trd do chua ¢6 hoa don hodc chua du hé so,
tai ligu ké todn va cdc khodn phai tra cho ngudi lao déng vé tién lwong nghi phép, cac khoan
chi phi san xuat, kinh doanh phai trich trudc.

e Phai tra khac phan anh cac khoin phdi tri khong ¢é tinh thirong mai. khéng lién quan dén giao
dich mua, bén, cung cdp hang héa dich vu.

Cac khoan ng phal tra va chi phi phai tra duge phén loai ngan han va dai han trén Bang can doi ke

todn hop nhat giifa nién dd cin ci theo ky han con lai tai ngay két thie ky ké toan.

Vi chi sé hirn
Vin gdp ciia chii 56 hitu
Vén gop cia chi sér hira duoe ghi nhin theo s von thye & da gop cia cdc cd déng cua Céang ty.

Thang diwr v&n ci pk.—m

Thing du von cé phdn duoe ghi nhin theo s6 chénh 1éch gitia gia phat hanh vi ménh gid ¢ phleu
khi phat hanh lin dau hoac phat hanh bé sung, chénh Igch gifra gia tdi phat hanh va gia tri s6 sach
ciia 6 phiéu quy va cau phan von ena trii Phleu chuyén déi khi ddo han. Chi phi tryc tiép lién
quan dén viée phat hanh bé sung cd phigu va tai phat hanh ¢6 phiéu quy duge ghi giam thang du
vén cb phan.

Ghi nhin doanh thu va thu nhiip

Doanh thu ban hang hod, thani p.’:ﬂm

Doanh thu ban hang hoa, thanh phﬁm duge ghi nhén khi d{.‘:ng théri thoa man cic diéu kién sau:

e Tap doan da chuyén giao phan Ién rii ro va lgi ich gan lien véi quyén so hitu hing hoa, san
pham cho nguréi mua.

s Tip doan di khong con ndm gilt quyén quan ly hang hoa, san phﬂm nhur ngudi s& hitu hing
héa, san phidm hodc quyén kiém soat hang hoa, san phim.

¢ Doanh thu duoc x4c dinh twong ddi chie chan. Khi hop déng quy dinh nguoi mua duge quyen
tra lai hang hﬂa, san pham da mua theo nhimg diéu kién cy thé, doanh thu chi lefD'C ghi nhin
khi nhung digu kién cu thé dé khang eon ton tai vé nguedi mua khéng dugc qu}fen tra lai hang
héa, san pham (trir trirémg hop khach hang co quyen tra lai hang hoa, sin pham dudi hinh thirc
ddi lai dé la},f hang hoa, dich vu khac).

s Tip doan di di hodc s& thu duge lgi ich kinh té tir giao dich ban hang.

»  Xdc dinh duge chi phi lién quan dén giao dich ban hang.

Doanh thu cung cf?p dich v

Doanh thu cung cap dich vu duge ghi nhiin khi déng thevi thoa mén cac diéu kién sau:

. Doanh thu duoe xée dinh twong déi chic chin, Khi hop déng quy dinh ngudi mua dwge quyen

trd lai dich vu di mua theo nhimg diéu kién cu thé, doanh thu chi durge ghi nhén khi nhung diéu

kién cu thé do6 khong con ton tai va ngudi mua khong duge quyen tra lai dich vu dd cung cip.

o Tip doan di da hodc sé thu dirge loi ich kinh té tir giao dich cung cap dich vu dd.

»  Xac dinh duge phin cong viée di hoan thanh vio théi diém bdo cdo,

e Xac dinh duge chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cip dich
v dd,

Truong hu;rp dich Vil duere thire hién trong nhiéu kv thi deanh thu duqrc ghi nhén trong k¥ duge can
el vao két qua phin cong viée da hoan thinh vio ngly két thic ky ké todn.

Tién ldi ’

Tién i duge ghi nhin trén cor so thoi gian va 1ai suat thye 1€ timg k.
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16.

17.

18.

19.

20.

Chi phi di vay
Chi phi di vay bao gbm |di tién vay va cdc chi phi khdc phat sinh lién quan tryc tiép dén cac khoan
vay. Chi phi di vay ﬁlrc_:u: ghi nhén vao chi phi khi phat sinh.

Cic khodn chi phi
Chi phi la nhitng khodn lam giam lei ich kinh té duge ghi nhén tai thai diém giao dich phat -:mh

hode khi c6 kha nang tuemg ddi chic chin s& phat sinh trong trong lai khong phén biét di chi tién
hay chua.

Cac khoan chi phi va khodn doanh thu do né tao ra phai duge ghi nhin dﬂng thori theo nguyén tic
phit hop. Troﬂg trong hop nguyén tic phis hc;rp Xung dét v nguyén tﬂc than trong, chi phi duoc
ghi nhén cén cir vio bin chét va quy dinh ciia cac chudn muc ké todn dé dim bao phan 4nh giao
dich mét cach trung thire, hop Ly

Thué thu nhip doanh nghiép

Chi phi thué thu nhip doanh nghiép chi bao gdm thué thu nhip hién hanh, 1a khoan thué duoe tinh
dua trén thu nhip tinh thué. Thu nhép tinh thué chénh léch so vl loi nhudn ké toan 1a do didu
chinh cic khoan chénh léch tam théi gitta thué va ké toan, cac chi phi khong duge trir cling nhu
diéu chinh cac khoan thu nhép khéng phai chiu thué va cde khodn 16 duoc chuyén.

Bén lién quan

Cac bén duge coi 14 lién quan néu mot bén co kha ning kiém soat hodc ¢d dnh hirong dang ké doi
vi bén kia trong vige ra quyét dinh cac chinh sach tai chinh va hoat déng. Cac bén ciing duge xem
|4 bén lién quan néu ciing chiu sir kiém sodt chung hay chiu anh hudmg déng ké chung.

Trong viéc xem xét méi quan hé cia cic bén lién quan, ban chét ctia mdi quan hé duce chi trong
nhiéu hon hinh thirc phép 1y.

Béo cdo theo bi phin
B¢ phdn theo linh vue kinh doanh la mot phaﬂ c6 thé xéc dinh riéng biét tham gia vao qud trinh sdn
xudt hojic cung cap s4n pham dich vu va co mi ro va lgi ich kinh té khic vai cde b phén Kinh

doanh khac:

Bd phin then khu vuc dia Iy 13 mdt phan c6 thé xdc dinh riéng biét tham gm viio qué trinh sdn xudt
hodc cung chp san pham dich vu trong pham vi mdt méi truéng kinh té cy thé va b rii ro va loi
ich kinh té khac v&i cdc bd phén kinh doanh trong cac mdi trudmg kinh té khac.

Théng tin bd phan dwge lp va trinh bay phi hop vai chinh sach ké toan p dung cho viée ldp va
trinh bay Béo cdo tai chinh hop nhdt gitra nién do ciia Tap doan.

Beirr thecyds mink ndy I ot b phdn hop thank v phat dee doc cimg vt Bdo cao i chink hop whreit gifta nign dd L
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CONG TY CO PHAN NANG LUONG VA BAT PONG SAN TRUONG THANH

Pia chi: Téng 4, tba nha Sun Grand City Ancora Residence, s6 03 Luong Yén, P. Hai Ba Trung, Ha Nii
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT GIU'A NIEN DO

Quy 1L cia ndm tai chinh két thic ngay 31 thang 12 n3im 2025

Ban thuyét minh Béo cio thi chinh hop nhét gitra nién dd (tiép theo)

Y.

KE TOAN HQP NHAT GIUA NIEN PO

1. Tién va cde khodn twong dwong tién

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN POI

So cudi ky S6 ddu nam
Tién mat 23.572.146 2.216.502
Tién giri ngin hing khong k¥ han 9.719.673.025 2.941.613.237
Cac khoan tuong duong tién 3.082.000.000 =

12.825.245.171 2.943.829.739

Ciing

2. Cic khoan diu twr tai chinh
2a. Diu tw vio cong ty lién két

Tai ngdy két thic ky ké toan, Tap doan chi déu tr vio 01 Céng ty lién két 1a Cong ty

CP Bién gio

Péng Hai. Hién tai, Tap doan ndm giit 16.200.000 ¢b phin, twong dwong 36% von dicu I&,

2b.  Diu tir gép von vao don vi khic

Ty 18 s& hiku va tink hinh hogt ding cia cde cdng ty co von diu ti khde

S cudi ky S6 ddu nim
P S& lugng Ty 16 % S6 lugng Ty 1€ %
Tén Cing t 2 S
W CP s& hiru Cp sor hir

Céng ty Co phin Ning lugng Quang Pha 3.008.750 12,04% 3.008.750 12,04%

Céng ty C6 phin Hudmg Héa Holding 4.024,999  19,999995%  4.024.999  19,999995%

Céng ty Co phin TTP Phu Yén 5.765.599  4,999999% 5.765.599  4,999999%

Cing ty CP Bién gid Trudmng Thanh Duyén Hai 1.500.000 | 5% 1.500.000 13%

Céng ty CP dién gi6 Truémg Thanh Tra Vinh 15.034.479 19,99%  15.034.479 19,99%

Piu tw von gdp vio don vi khdc:
Si cudi ky SO didu nim
Gia gie Dy phong Gia goe TDhr phong

Diu tie gdp von vie don vi khic 459.648.105.901 (9.593.825.116) 459.648.105.901 (7.245.651.761)
Céng ty C6 phin Nang lueng Quang Phi 30.087.500.000 (6.424.674) 30.087.500.000 (5.936.005)
Cong ty CP Hudmg Héa Holding 40.249.990.000 (4.926.503.016) 40.249.990.000 (4.036.392.701)
Céng ty Co phan TTP Phi Yén 73.621.035.901 73.621.035.901
Céng ty CP dién gié Trudmg Thanh
Duyén Hai 15.000.000.000 135.000.000.000
Céng ty CH phén dién gio Truomg Thanh
Tra Vinh 300.689.580.000 (4,660,897 426) 300.689.580.000 (3.203.323.053)
Cing 450.648.105.901 (9.593.825.116) 459.648.105.901 (7.245.651.761)

D phong cho cde khodan diue fur gdp vin véo don vi khie

Bain thuyét antrth née 16 mgt g phan hap thank wi phdl diege doe cling véi Bdo cdo i chink hop it el nidn dd
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CONG TY €O PHAN NANG LUONG VA BAT BPONG SAN TRUONG THANH

Pia chi: Ting 4, toa nha Sun Grand City Ancora Residence, 503 Lwong Yén, P. Hai Ba Trung, Ha Noi

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT GIUA NIEN BO
Quy 111 ciia nam tai chinh két thic nghy 31 thang 12 nam 2025

Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhét gira nién d (tidp theo)

Tinh hinh bién déng du phong che cic khodn déu tur gop von vao don vi khic nhu sau:

86 ddu nam

Trich lap/hodn nhdp du phong

Hoén nhip du phong

Giam do ngimg hop nhat kinh doanh
S6 cubi ky

3. Phii thu ngin han cia khich hing

Phai thu cde bén lién quan

Céng ty Co phan Céng nghiép Trudmg Thanh Viét Nam
Céng ty C6 phan Trutng Thanh Pai Phat

Céng ty Cd phan Tip doan Trudmg Thanh Land
Céng ty C6 phan TTP Phi Yén

Phai thu cic khdch hing khaic vé chuyén nhwpng
ed phan

COmg Neuyén Manh Ha

Ong Duong Dinh Tam

Ong Nguyén Ting Lim

Ong Nguyén Anh Tudn

Ong B3 Chi Hiéu

Omg P6 Van Quang

Ong L& Hoang Bio

Ong Cao Trueng Cong Bac

Ong Pham Tién Quan

Ong Lé Quéc Cutmg

Phai thu cic khach hang khdc

Ciac khich hang khéc

Cing

Ky nay/Nim nay

S6 ddu nam

7.245.651.761
2.348.173.355

3.482.690.471
3.762.961.290

9.593.825.116

7.245.651.761

So cuoi ky

£ A =
50 daw nam

14.528.728.255
5.452.291.892

7.804.000.000
1.272.436.363

357.647.961.018

10.000.000.000
37.203.300.000
45.550.000.000
59.112.225.000
12.012.400.000
19.150.000.000
11.200.000.000

22.732.782.802
5.452291.892
£.591.400.000
1.620.000.000
7.069.090910

419.451.225.000

11.500.000.000
50.000.000.000
45.550.000.000
59.112.225.000
18.419.000.000
21.750.000.000
35.500.000.000

117.883.036.000 127.080.000.000
29.187.000.018 50.540.000.000
16.350.000.000 -
T00.000.000 100.000. 000
100.000.000 100.000.000
372.276.689.273 442.284.007.802

f  Phai thu Céng ty Cd phan Truomg Thanh Dai Phat vé ban hang héa la 02 day chuyén may nghién
da tir thang 6 nam 2022. Dén thang 8/2025, Tép dodn da thu hdi céng no.

(9 Cac khodn phai thu lién quan dén céc khodn chuyén nhurong c6 phan, Thivi han thanh todn trong vong
180 ngay ké tir khi hop dong chuyén nhugng 6 hiéu lue. Hién tai, cﬁc hop dung nay déu da ky phy luc
gia han thanh toan, Cdc khodn phai thu duge dam bao hédng toan bd so co phin di chuyen nhugng cho
dén khi bén mua hoén thanh nghia vy thanh todn cho Tép doan.

4. Tra trwie cho ngwoi bin ngidn han

Tri tricdc cho cde bén lién quan

Céng ty Cb phan Tap doan Trudng Thanh Viét Nam @
Céng ty Cd phin Tap doan Truémg Thanh Land)
Tra triwedec cho ngwdi bin khdc

Cing

86 cudbi lgy

So dau nam

73.662.403.198
41.230.000.000
32.432.403.198

9.992.689.328

92.625.177.863
41.230.000.000
51.395.177.863

8.820.859.814

83.655.092.526

101.446.037.677

Bein dhupée mih nay T ot b phe hop thanh va phdi dinse dge cing vii Bao cdo tai chinh hoe shel giiva midn dg
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CONG TY €O PHAN NANG LUQONG VA BAT DPONG SAN TRUONG THANH

Bia chi: Téng 4, toa nha Sun Grand City Ancora Residence, 50 03 Luong Yén, P. Hai Ba Trung, Ha Noi
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT GIUA NIEN BO

Quy 11T cia nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025

Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hep nhit gica nién dé (tiép theo)

(i}

{iF)

Khoan img trirdre lién quan dén hop dong nhin chuyén nhuong 3.988.474 ¢b phédn Cong ty Co phan
Nang lugng Truomg Thanh (“TTP”) gira Céng ty me va Cung ty Co phan Tap doan Trudmg Thanh
Viét Nam (“TTVN"), v&i gia 13.300 VND/ed phﬁn tong gid tri chuyén nhugng |4 53.046.704.200
VIND. Dén ngay ket thic ky ké todn, hai bén dang tién hanh cic thi tuc dé chuyén quyen so hitu ed
phan TTP tir TTVN sang cho Cdng ty me.

Ung trude theo Hop dong nguyén tic tong thiau nga}f 28/5/2023 dé thue hién viée thi céng xdy dyng
cong trinh Khu du lich nghi du‘cmg, chim séc sirc khoé va din cu khu vue Sudi nwde noéng Hoi
Vén. Dy dn duge khéi cong ngay 06/9/2023 va dyr kién hoan thanh vao ngay Quy [V/2026.

Phii thu vé cho vay ngiin han
Cic khoan cho vay sau day co théi gian tir 6 — 12 thang:

So cudi ky Si diu nim
PR thi cifc bin Bas giian 15.970.000.000 16.400.000.000
Ba Pang Thi Phuong Hoa 15.970.000.000 16.400.000.000
Phdi thu cdc t6 chive va cd nhan khde 133.290.000.000 99.970.000.000
Ong Duong Anh Nam 1 8.000.000,000 18.000.000.000
(Ong Vii Bao Long 39.950.000.000 39.370.000.000

Céng ty Co phin Pédu tr va Xay dung Déng Duong

42.600.000.000 42.600.000.000

Thang Long ™

Céng ty CP Pau tir va xdy dung cong nghiép Viét My

Cong

32.740.000.000

149.260.000.000 116.370.000.000

' Céng ty TNHH Onsen Hgi Vén (Cong ty con) cho Céng ty C6 phin Déau tr va Xdy dung
E‘mng Dhrong Thang Long (thanh vién gép von cia Cong ty con) vay theo Hop déng vay vén
so 0812/2021/HDVV/ONSEN-DDTL nga}-' 08/12/2021 vai ldi suat 3%/ndm, thé han vay 3
thang ké tir ngay gidi ngén. Tal thm diém ldp bdo cdo ndy, gia han thanh toan dén ngy
08/12/2025 theo Phu luc hop déng s6 04/PLHDVV/ONSEN-DDTL

6.  Phai thu khic
6a.  Phai thu ngin han khic
S eudi ki §4 ddu ndm
Phiii thu cdc bén lién quan - Tam irng 9.305.000.000 - 8.765.000.000
Ong Pang Trin Quyét 5.820.000.000 - 300.000.000
Ong Bang Trung Kién 120.000.000

Ong Lé Binh Ngge -
Ba Pao Thj Thanh Hién -

5.100.000.000

3.365.000.000 3.365.000.000

Phii thu cde to chire va cd nhin khdc 21.175.806.680 -  84.861.001.418
Lai tién giri, 1ai cho vay dy thu 20.900.484 999 - 10.024.657.154
Ky cuoe, ky quy 26.110.000 26.110.000
Cac khodn phai thu ngin han khac 249.211.681 89.495.251
Tam fing 86.624.488.496 -  74.720.739.013
Ong Trdn Nguyén Anh Tucn " 70.043.100.000 - 67.690.000.000

Eein dhaver mivhy gy (6 mt b phan hop thénd v phai dwee doe cimg vt Bio cdo fai chink hop mhdt gitta nién d 24
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CONG TY CO PHAN NANG LUONG VA BAT DPONG SAN TRUONG THANH

Pja chi: Tang 4, tha nha Sun Grand City Ancora Residence, 56 03 Luong Yén, P. Hai Ba Trnumg, Ha N
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT GLI'A NIEN DO

Ouy 11 cila nfim thi chinh két thiic ngay 31 thang 12 niim 2025

Ban thuyét minh Béo cio tai chinh hop nhit gia nién 46 (tiép theo)

S cudi ki S$6 ddu nam
Ong Ngwyén Thanh Lidn 8.600.000.000 -
Cec ca nhan khdae 7081388496 - 7030739013
Cong 117.105.295.176 93.626.001.418

@ Cong ty C& phin Ning lugng Truémg Thanh (cdng ty con) tam (ng cho Ong Trin Nguy@n Anh
Tuén theo Nghi quyet 50 01a/2023/NQ-HPQT ngay 15/5/2023 dé thwe hién Dy 4n Bién gié Tra
Vinh tai vimg bién ngoai khoi phudng Truong Long Hoa, tinh Vinh Long.

6b.  Phii tha dai han khac
S6 cudi ky 86 ddu nim

Gia tri Dy phong Gia tri Dy phong_

Ong Vuong Thanh Nam - Uy théc diu t

(i) 30.000.000.000 «30.000.000.000 -
Bt coc thué mai Cym BMT Sen Xanh 400.000.000

Ky cuge, ky quy 1.450.000 = .400.000 4
Cong 30.401.450.000 = 30.001.400.000 -

@ Céng ty C6 phan TTP Tra Vinh (Céng ty con) uy thic dﬁu tir cho Ong Virong Thanh Nam theo
Hop dong ngay 29 thang 6 nam 2024, dé mua 1.500.000 ¢& ;Jhan cia Cong ty C6 phdn Tép doan
Trudmg Thanh Land (“Trudmg Thanh Land™), véi gia mua 24,000 VND/cd phan. Thai han uy thic

l4 24 thing.
¥ Hang tdn kho
S6 cudi ky S6 diu nam
Gia gﬁc Gid goe

Chi phi san xudt, kinh doanh dé dang 52.915.621.138 52.671.267.224
Diran V3-3 194 444 445
D émn ki mhés & néng thon két hgp TMDV Nghia An (%) 50.998.348.050 50.988.863.381
Dién gio TTP Ngdn Som 1.722.828.643 1.682.403.843
Céng 52.915.621.138 52.671.267.224

) Lachi phi xdy dyng do dang Dur an Khu nha o Néng thén l{et hop Thuong mai dich vu Nghia An.
D 4n ¢6 tong miic déu tu 12 250.000.000.000 VND, dang tién hanh thie hign diu tir xdy dung giai
doan 2.

8.  Tiisan cd dinh hiru hinh

Méymécyd | LuOmE lign Thict bj ,
thiét bi b dyng ey Cong
" truyén din quin 1y

Nguyén gid

S6 du nam 37.500.000 10.466.412.096 66.727.273 10.570.639.369
Ting do hgp nhat 94.414,795.906 04.414.795 906
Tang trong ky 37.027.778 37.027.778
Sb cudi ky 94.452.295.906  10.466.412.096 103.755.051  105.022.463.053
Gia tri hao mon

S6 ddu ndm 37.500.000  3.864.188.762 66.727.273 3.968.416.035

B thuyt stk néy 3 it b phdn hap thend v phai disge doc cling vl Bdo cde i chinh hee et gifia nién @ 25
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CONG TY CO PHAN NANG LUQNG VA BAT PONG SAN TRUONG THANH

Pia chi: Téng 4, téa nha Sun Grand City Ancora Residence, 56 03 Luong Yén, P. Hai Ba Tnumg, Ha NGi
BAO CAOQ TAI CHINH HQP NHAT GIU'A NIEN bO

Quy 111 ciia ndm tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2023

Bin thuyét minh Bio cdo tai chinh hop nhiit gitra nién d (tiép thea)

Tiang do hop nhit 19.853.700.834 19.833.700.834
Khiu hao trong ky 3.582.760.527 611.887.902 2.538.194 4.197.186.623
Giam khac

Sé cudi ky 23.473.961.361  4.476.076.664 69.265.467 28.019.303.492

Gia tri eon lai .
§6 dau nam 6.602.223.334 6.602.223.334

SH cudi nam 70.978.334.545  5.990.335.432 - 77.003.159.561

Tai sn ¢8 dinh hiu hinh c6 gid tri odn lai theo sb séch 12 77.003.159.561 VND da duge thé chdp,
cim co dé dam bao cho cac khoan vay clia Ngdn hang .

9,  Chi phi xay dyng c¢o bin do dang

$é dAu nim S pHL pmt S6 culi ky
sinh trong ky
Nha may Dién gié Tra Vinh © 640.070.876 (640.070.876)
Dy 4n khu du lich nghi duéng Hgi Van™  195.316.810.650 55.519.671.984 250.836.482.634
Cing 195.956.881.526 54.879.601.108  250.836.482.634

La chi phi xdy dung d& dang cia cic dir an, gém:

i La chi phi Tu van lap Bdo edo nghién ciru tien kha thi dir 4&n Nha may Dién gio V4-1, V4-2, V4-3
tinh ¥inh Long.

(i) La chi phi diu tr xdy dung dy 4n khu du lich nghi dudng, cham séc sire khoe va din cu khu viye
sudi mrde nong Hoi Van tai thén Hai Van, xd Hoa Héi, tinh Gia Lai. Dy an da duge Uy ban Nhan
dén tinh Binh Binh chap thudin chi trucmg diu tir theo Quyét dinh sé &IEQEIQB UBND ngay
19/11/2021 véi tong mirc diu tur dur kién 13 726.911.000.000 VND, dy kién hoan thanh vio Quy
V2026,

10.  Lgi thé thuong mai
La lgi thé thm:mg mai phat sinh do hop nhit Céng ty Co phin Pau tw Xiy dung 108 Trudmg
Thanh. Chi tiét nhur sau:

___Nguyén gia Gia tri hao mon  Gia tri con lai
$6 dau ndm 41.031.527.229 (31.424.045.316) 9.607.481.913
Gid tri phdn bo trong nim - (2324.539467)  (2.324.539.467)
Giam do chuyén nhuong vén cong ty con (1.410.906.859)  (1.410.906.859)
86 cudi nim 41.031.527.229 (35.159.491.642)  5.872.035.587
11.  Phai tri ngwdi ban ngin han

S cudi ky S6 diu nim

Phi tra cdc bén lién quan
Céng ty C& phan Tap doan Trudmg Thanh Viét Nam

Phii tri cde nha cung cip 7.493.431.532 8.026.612.352
Céng ty CP Tu van Xdy dung Dién 2 3.639.065.704 3.639.065.704
Céng ty TNHH Thuong mai Dich vi va Truyén Thong H.T 680.105.455

Beirr theeyet minh néy i st b phdn hop thanh va phat due doe cimg vl Bdo edo tal chink hop nhcit gitrer widn dy 26




CONG TY CO PHAN NANG LUONG VA BAT BPONG SAN TRUONG THANH

Bija chi: Ting 4, tda nha Sun Grand City Ancora Residence, 58 03 Lwong Yén, P. Hai Ba Trimg, Ha Noi
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT GIOA NIEN BQ

Quy 111 cia nim tai chinh két thic ngdy 31 thang 12 ndm 2025

Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhit giira nién dd (tiép theo)

Céng ty TNHH Kién Triic Xdy Dyng M2 Viét Nam 206.784.812

Céng ty TNHH Dich vy Bao vé Huy Hiing 2.196.981.818 2.196.981.818
Cac nha cung edp khac 750.493.743  2.170.564.830
Cing 7.493.431.532 8.026.612.352

12.  Ngwii mua tri tién trude ngin han

S6 cudi ky S6 diu nim
Tri trwde cia cdc khdch hing khdc 9.644.242.792 1.249.274.250
Céng ty C6 phin BCG Trudmg Thanh 1.249.274.250
Khach hang dit coc mua du an Onsen Héi Vin 9.644.242.792
Céng 9.644.242.792 1.249.274.250
13.  Thué va cic khodn phai ngp Nha nwie
- Si phii nip 86 da thye g
S g iy trong loy nip trong kv 58 cudi kj
Thué GTGT héng ban néi dia 581.318.345 2.294.628.300 (1.919.303.029) 956.643.616 7
Thué TNDN 3.874.126.088 2.235.745.469 (3.360.227.888) 2.749.643.669 /
Thué TNDN tam nép hoat déng -
chuyén nhugng bit dong san - (14.515.186) A (14.515. 136}
Thué thu nhép c4 nhin 66.009.519 375.707.991 (312.016.317) 129.701.193 BJ
Tién thué dit 9.229.714.482 (9.229.714.482) )
Cac loai thué khéc 27.250.379 12.000.000 (12.000.000) 27250379 5;
Cong 13.778.418.813 4.903.566.574 (11.204.631.008) 3.848.723.671 |
Thué gii trf gia ting

Céac cong ty trong Tdp dodn ndp thué gid tri gia ting theo phuong phap khau trir véi thué suat 8%
vi 10%.

Thué thu nhip doanh nghiép
Cic cang ty trong Tép dodn phai ndp thué thu nhip doanh nghiép cho cac khoan thu nhép tinh thué
véri thué sudt 20%.

Viée xdc dinh thué thu nhap daanh nghiép phdi ndp cla cic cong ty trong Tdp doan duge cin cir
vio cdc quy dinh hién hanh vé thue Tuy nhién, nhilng quy dinh nay thay déi theo timg thii ki va
cdc quy dinh vé thué drﬁ: véi nhiéu loai giao dich khic nhau cd the duge giai thich theo nhiéu cach
khac nhau. Do vy s6 thué duge trinh bay trén Bo cdo tai chinh hop nhét gitra nién d6 ¢6 the s&
thay ddi khi co quan thué kiém tra.

Thué thu nhip doanh nghiép tam npp cho so tién nhiin trwdc tiv hoat dong chuyén nhugng bt
ding san

Tip doan phai tam ndp thué thu nhap doanh nghiép theo ty lé |% trén s6 tién nhén trude b hoat
déng chuyén nhugng bat déng san theo quy dinh tai Thong tw s0 78/2014/TT-BTC ngiy 18 thang 6
nam 2014 cia B Tai chinh. T@.p doan s& quyét todn lai 6 thué thu nhap doanh nghiép phii ndp
cho hoat dong nay khi ban giao bit dong san.

Ciic logi thué khic
Tép doan ké khai va ndp theo quy dinh.

Bilre thiupés minh méty la mét ba phen hop think v phii dipe doe stng vei Bio cdo 10 chink hep nhdr gilta pién dd L



CONG TY CO PHAN NANG LUQONG VA BAT DONG SAN TRUONG THANH

Bia chi: Té_ng 4, tha nha Sun Grand City Ancora Residence, 5603 Lwong Yén, P. Hai Ba Trumg, HA Nji
BAO CAOQ TAI CHINH HOP NHAT GIUA NIEN BQ

Quy [11 clia ndm tai chinh két thic ngiy 31 théng 12 nam 2025

Bin thuyét minh Bao cdo tai chinh hop nhit giira nién d§ (tiép theo)

14.  Chi phi phai tri l].g:;III han

So cudi ky S6 diu ndm
Chi phi li vay phai tra 11.069.964.889 9.362.801.791
Chi phi phai tra khéc 262.459.428 262.459.428
11.332.424.317 9.625.201.219

Cing

15.  Phai trd ngin han khic

S6 cudi ky

S6 diu nim

Phdi trd cic bén lién quan 4.842.209.598 4.267.942.156
Céng ty CP Tdp doan Truong Thanh Viét Nam — ldi vay 4.532.209.598 4.267.942. 156
Cong ty CP Tdp doan Trudmg Thanh Viét Nam - o tie 310.000.000
Phii tr cac dom vi vi cd nhén khic 694.434.424 483,589,180
Kinh phi cong doan 121.319.225 53.587.995
Bao hiém xa hdi, Bao hiém y té, Bao hiém that nghiép 349.571.754 3.421.800
Lai vay phai tri 3.061.000 123.175.704
Phai tré ngén han khac 220.482.445 303.403.681
Ciing 5.536.644.022 4.751.531.336
Tip doan khong ¢ no phai tra khic qua han chua thanh todn.
16.  Vay va n¢ thué tai chinh
16a. Vay ngan han
SH cudi ky S6 didu nam
Gid tri Gid tri
Vay ngin han bén lién quan 2.808.504.274 21.722.923.774
Cong ty Cé phan Tip doan Trudng Thanh Viét Nam 2.247.327.274 21.161.746.774
Céng ty Cé phin Truwémg Thanh Binh Binh ™ 561.177.000 561.177.000
Vay ngin han té chive, cd nhin khdc 38.131.599.998 36.185.320.000
Ong Hoang Vin Diing ™ 600.000.000
Ong Duong Hiru Hudn 500,000,000
Ong Trin Anh Birc () 3.455.199.998 1.358.000.000
B.Grimm Renewable Power 2 Limited ™ 34.676.400.000 33.727.320.000
Vay ngdn han ngin hang X 4.579.534.742
Ngan hang TMCP A Chau - 4,579.534.742
Vay dii han @n han tra (Xem thuyét minh V.15b) 11.092.821.120 870.000.000
Ngfn hang TMCP Bdu tr va Phdt trién Viét Nam 870.000.000 870.000.000
Ngdn hang TMCP Hang Héi - Chi nhanh Ha Nam 10.222.821.120
Cing 52.032.925.392 63.357.778.516

@ Céng ty C6 phan Pdu tr Xdy dung 108 Trwong Thanh (Cong ty con) vay Céng ty C6 phén Tép
doan Truomg Thanh Viet Nam theo hop dong ngay 08/11/2021 va ngay 05/01/2022, muyc dich bd
sung von hru déng. Khoan vay cd thi han 12 thang, l&i sudit 7%/nam, thanh todn ldi vay vao cudi

Iy han vay.

B sl minh nidy l met ba phn hop ik v phai deoe doc cing vei Sdo cde 5 i hop it gitka mén 4 28
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CONG TY CO PHAN NANG LUONG VA BAT PONG SAN TRUO'NG THANH

Bia chi: Ting 4. tha nha Sun Grand City Ancora Residence, 56 03 Luong Yén, P. Hai Ba Trung, Ha Nii
BAC CAO TAI CHINH HOP NHAT GIT'A NIEN BO

Quy 111 coa ndm tai chinh két thitc ngay 31 thing 12 ndm 2025

Ban thuyét minh Bdo cdo tai chinh hgp nhét giia nién d§ (tiép theo)

(KN

(i

(v)

(v

: Vay ngin han z i
it Jaia Vopie s oo
nhin khie g ;
$6 dau ky 57908243 774 4.579.534.742 870.000.000 63.357.778.316
S0 tién vay phat sinh
trong ki 5.178.780.498 3.309.685.765 8.488.466.263
Ting do mua cong ty con |0.222.821.120 10.222.821.120
Chénh léch do danh gia
lai ty gid cudi ki 949 D000 949.080.000
Két chuyén tir vay va ng
dai han 652, 500000 652.500.000
$6 tién vay da tra (23.096.000.000) (7.889.220.507)  (652.500.000) (31.637.720.507)
Sb cudi niim 40.940.104.272 - 11,092.821.120 52.032.925.392
16b. Vay dai han
Sb cudi ky S6 diu nim

Ngfan héflg TE«IS.P Pau tw va phat trién Viét Nam - Chi 3 264.500.000 2 917.000.000

nhanh Tay Ho "

Ngén hang TMCP Céng thuong Viét Nam 187.002.719.379 149.112.875.792

Nedn hang TMCP Hing Hai Viét Nam ™ 11.001.431.577

Cong 200.268.650.956 152.029.875.792

m

(i}

Céng ty TNHH Onsen Hoi Van (Cong ty con) vay tin chap khéng tinh 1ai Cong ty C6 phan Trutmg
Thanh Binh Binh nhim muyc dich thanh tcwzm cdc chi phi lai vay, chi phi hé tro GPMB (Dot 3) va
cac chi phi khéc phuc vu heat ddng san xuit kinh doanh ciia cong ty.

Cac khodn vay ¢ nhédn khdng co tai san dam bao dé phuc vu hoat déng san '{uat kinh doanh, véi thii
han 180 ngay dén | nam, l4i suat tlr 3% - 15%/mam. Trong ky, Tip doan di tit todn cac khodn vay.

Céng ty Cé phan Nang lugng Truémg Thanh (Céng ty con) nhin ng vay tir B.Grimm Renewahl&
Power 2 Limited theo thua thudn vay ngdy 01 ’{}?.-’2{}2{] dé doi lai quyeén nhdn duge 3.062. 400 Co
phén ciia Cong ty 6 phan TTP Pha Yén. Tong gid tri khoan vay 1a 1.320.000 USD, i suat vay
| 5%/nam tir ngay 01/07/2020 déﬂ nga}f 24/09/2020 va 5, 5%/ nam tir nga}f 25/09/2020 dén ngay
31/12/2020, théi han vay 1 nam ké nr ngay nhédn ng. Khoan vay da dén han vio ngay EIH?IE{]‘?I
tuy nhién, ¢de bén chura ldm thi tuc gia han va chua chuyén quyén sé hiku ¢t phan TTP Pha Yén.

Vay Ngin hang TMCP A Chéau nham bd sung vén luu déng phuc vy hoat déng san xudt kinh
doanh, tong han mm. vay 13.000.000.000 VND, thai han 08 thang, 1ai sudt tir 8,5% - 11,3%/nam.,
Khoan vay duge cdm ¢d bang 5o tiét kiém 5 ty VND tai eling ngin hang va cac Glay chimg nhan
quyén st dung dét cia Ba Bui Thanh Thanh Hién. Trong ky, Tip doan da tit todn cac khodn vay.

Tap doan ¢6 kha nang tra duge cac khoan vay vi ng thue tai chinh ngﬁn han.

Chi tiét s& phat sinh vé cac khoan vay ngin han trong kj nhu sau:

Cong ty CP Nang lugng va BPS Truémg Thanh vay BIDV CN Tay Hé theo Hop déng han mire 50
02/2022/9608396/HDTD naa}f 12/12/2022 dé thanh todn tién mua xe 6 td, thei han vay 84 thang ké
tir ngay tiép theo clia ngdy gidi ngén dau tién, 1ai sudt vay la 9.9%/ndm.

Cac khodn vay ngin hang néu trén déu duge dam bao hang ti san hinh thanh tir vén vay.

Cong ty TNHH Onsen Hai Vin vay Vietinbank — CN Bic Hung Yén theo Hep déng cho vay Dy
an ddu tw so: 01/2024-HPCVDADT/NHCT343- ONSEN HOI VAN ngﬂy 09/08/2024 dé thanh tmln
cho cac don vi tur vin, nha thiu, thoi han vay 60 théang ké tir ngay tiép theo cia ngdy gidi ngin dén
tién, |di sudt vay 13 8,6%/nam.

Bin thiyét mink miy i mge b phen hop thinkh wi phet due doc ciing ver Bdo cdo 184 chink hop nhdl gida nién dg 29



CONG TY CO PHAN NANG LUQNG VA BAT PONG SAN TRUONG THANH
Pia chi: Téng 4, tha nha Sun Grand City Ancora Residence, 56 03 Luong Yén, P. Hai Ba Trung, Ha Noi

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT GITA NIEN BO

Quy 111 ctia ndm tai chinh két thic ngay 31 thang |2 nam 2025
Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhdt gitia nién d§ (tiép theo)

i Bao gdm cac khoan vay cia Cong ty C6 phan Bién mit tréi Sen Xanh va Cong ty Cé |:-h'1n Cong
nghé mnh Trwtmg Thanh Mien Trung phat sinh trong niam 2020, dé tai trg cho dLr an he thong dién
mdt trii mdi nhd. Thoi han vay 84 thang. Tai san the chap 14 tai san duge hinh thanh tir vén vay,
Lai sudt hién tai 1a 9,22%/mam.

Céc khodn vay ngin hing néu trén déu duge dim bio bing tai san hinh thanh tir vin vay.

Tép doan khong co cde khodn vay qua han chuwa thanh toan.

¥ han thanh toén cic khodn vay dai han nhu sau:

Tir | ndm tré xudng
Trén 1 ndm dén 5 nam

Cong

17. Vén chi sé hiru

56 cudi ky

Sé diu nam

11.092.821.120

189.175.829.836

870.000.000

152.029.875.792

200.268.650.956 152.899.875.792
17a. Bing ddi chiéu bién dpng cita von chii sé hitu
g . @ £ Loi nhudn sau Lgi ich ciia Ch
Vén 2D THA e Thggg d? b thui chira phin déng khing kidm Ciing
sir hiiu e phiin phéi swit
728.063.620.000 3.609.595,239 101.850.325.683 143.848.175.137 977.373.720.039

54 dLr_nﬁu ndm nay
Chia cd tirc trong
nam I
Chéo bin co
phiéu ra céng
chiing

Ci dong KKS tai

TTP Tra Vinh g6p

thém von
Tang/(giam) do
thay dii ty 1€ s&
hiu o TTP
Tang/(gram) do
thay dai ty 1€ sd
hitu & TTP Tra
Vinh

Giam do thay doi
ty 18 sd him &
108TT

Lot nhudn trong
nam nay

56 dw cudi ndm
nay/ky niy

S6-du dau nam nay
Anh hirimg cia .
thanh ¥ mét phin
cong ty con 108TT

Thay déi do thay déi

ty 18 gop vin &
Cnzen Hii Vin

Gop von - Cong ty

¢0 phin dién mat
trivi Sen Xanh

420.000.000.000

1.208.065.620.000

(142.050.000)

3.467.545.239

Sd6.440.494

(143.073.554)

3.742.550.363
4.960.844.025

112.957.091.011

(443.847.400)

349000000

(12.274.297.294)

(4.656.926.446)

29.058.017 244
(2.289.807.901)

153.590.313.340

(443.847.400)

479.857.930.000

349.000.000

{11.727.856.800)

(4.800.000.000)

34.800.367.607
2.671.036.124

1.478.080.568.590

1.208.065.620.000

3.467.545.239

112.857.091.011

2.893.700.000

(483.459.229)

153.590.313.340

14.260.817.941

483459229

15.364.797.6883

1.478.080.565.590

17.154.517.941

15.364.707 883

B dhugpée mamh mee fer et b phdn hop thank va phai dege doc cling vl Bda cdo taf chinkt hop snhicit i nin dg
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CONG TY CO PHAN NANG LUONG VA BAT PONG SAN TRUONG THANH

Bia chi; Tﬁng 4. tha nha Sun Grand City Ancora Residence, s6 03 Luwong Yén, P. Hai Ba Tnung, Ha Nii
BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT GIU'A NIEN BO

Quy T ciia nam tai chinh két thic ngay 31 thing 12 ndm 2025

Bin thuyét minh Béo edo tai chinh hgp nhit giia nién dj (tiép theo)

Gop vin - CTCP

cong nghé xanh
Trutmg Thanh
Mién Trung 11.607.821.615 11.607.821.615
Lgi nhudn trong
nim nay 7.207.278 404 2.712.972.543 9.920.250.947
S6 dur cudi nam
nay/ky nay 1.208.065.620.000  3.467.545.239  122.574.610.186 198.020.182.551  1.532.127.957.976
17b. Ci phiéu
86 cudi ki S6 diu nim
36 lwong cd phiéu ding ky phat hanh 120.806.562 120.806.562
S6 lwong b phiéu da phat hanh/ban ra cong ching 120.806.562 120.806.562
- C0 phiéu phd théng 120.806.562 120.806.562
S& lwemng ¢d phidu dwoc mua lai - -
C6 phiéu phé thing
S6 lwong c6 phiu dang hru hanh 120.806.562 120.806.562
- €6 phiéu pho thong 120.806.562 120.806.562

Ménh gid ¢6 phiéu dang hru hanh: 10,000 VND.

VL. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET
QUA HOAT PONG KINH DOANH HQP NHAT GIUA NIEN bQ

1.  Doanh thu ban hang vi cung cip dich vu
Lu¥ ké tir diu ndm dén cudi ky nay

Nam nay Nam trwde
Doanh thu ban hang héa 12.383.008.003 267.568.566.309
Doanh thu ban thanh phim
935.555.555 2.403.831.000

Doanh thu hoat dgng xdy dimg
Doanh thu cung cip dich vu

Doanh thu kinh doanh bit déng sin
Cing 40.030.306.186

26.711.742.628 19.636.363.638

289.608.760.947

2. Gid von hing bin
Lu§ ké tir diu ndm dén cudi ky niy

Nam trudc
254.823.850.727

Nim nay
6.545.891.960

Gid vén hang héa da ban

Gia von cia thanh phim da ban

Gid vin clia hop dong xdy dung

Gid von cia dich vu da cung cip

Gia von cia hoat dong kinh doanh bt déng san
Cing 24.672.739.377

2.251.691.604

18.126.847.417 15.512.792.781

272.588.335.112

3 Doanh thu hoat dijng tai chinh
Luy ké tir #au nim dén cudi ki nay
Nim nay Nim truwie

Bein thuryét mink niy i mt bg phén hap thank v phii dwre doe cing vii Baa cdo i chinh hop whdt gita mén d5 31



CONG TY CO PHAN NANG LUONG VA BAT DPONG SAN TRUONG THANH

Bia chi: T?mg 4, tha nhi Sun Grand City Ancora Residence, s 03 Luong Yeén, P. Hai Ba Trung, Ha Néi

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT GIUA NIEN BO
Quy 111 ciia ndm tal chinh két thic ngay 31 thing 12 nam 2025

Bin thuyét minh Bdo cdo tii chinh hop nhét giira nién dd (1iép theo)

Lai tién g va cho vay

Lai chuyén nhurong phin von gop tai Cong ty lién két va
ciac khodn diu tr dai han khac

Lai chénh léch ty gid

Khac

Cong

4. Chi phi tai chinh

Chi phi ldi vay

Trich lap/hodn nhép chi phi du phong

L& chénh léch ty gia do danh gid lai cudi ki
Chi phi tai chinh khac

Cong

5. Chi phi qudn Iy doanh nghiép

Chi phi cho nhén vién

Chi phi vit liéu quan ly

Chi phi d6 diing van phong

Chi phi phan bd loi thé thuong mai
Chi phi khdu hao tii san ¢d dinh
Thué, phi va ¢ phi

Cac chi phi khae

Cong

6.  Thu nhip khie

Lai tir giao dich mua re Cong ty con

Lai thanh 1¥, nhwong ban tai san cd dinh
Thu nhap khac

Cong

7. Chi phi khic

13.392.405.098

5.881.347.751

4.857.684.837

143.220
1.299.999.740 9.447.978.360
14.692.548.058 20.187.010.948

Lu¥ ké tir ddu nim dén cudi ki nay

Nam nay Niam trudgc

4.372.718.226 4.502.412 468

2.347.684.680 508.232.100

1.315.951.905 1.799.160.000
488.669

8.036.843.486 6.809.804.568

Lu§ ké tir ddu nim dén cudi ky nay

Mam nay Niam trwdc
7.482.325.161 10.977.926.652
36.250.002 36.250.002
38.679.390 260.702.866
2.324.539.467 3.085.046.431
623.903.369 758.362.472
43.540.000 15.956.568
3.707.489.189 3.938.894.536
14.256.726.578 19.073.139.527

Luy ké tir diu nim dén cudi ki nay

NAam nay

5.190.421.728

106

5.190.421.834

Nam trinye

77.953.612
2.000.075

79.953.687

Luy ké tir ddu nim dén cudi ky nay

Nim nay Nim trudc
Thué bi phat, bi truy thu 1.046.021.371 2.375.232.355
Gié trj con lai cia tai san khong ¢6 ho so hop 1€
Phat vi pham hop déng 2.446.664.397
Chi phi khac
Cong 1.046.021.371 4.821.896.752
Ban thuyet ik mdy & met bi phdn hop thank va phai diegre doe clmg vl Bdo cdo tai chink hop i gifea midn dg 32



CONG TY CO PHAN NANG LUQNG VA BAT DPONG SAN TRUONG THANH

Dia chi: Téng 4, tda nha Sun Grand City Ancora Residence, s6 03 Luong Yén, P, Hai Ba Trung, Ha Noi
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT GIUA NIEN BO

Quy 111 clia nam tai chinh két thiic ngy 31 thang 12 nam 2025

Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhit gitea nién dj (tiép theo)

8. Lii trén co phién
8a.  Lii co ban/suy gidm trén cd phiéu
Luy ké tir din nim dén cudi ki nay
Nim nay Nim trudc

Loi nhudn ké toan sau thué cua Cung ty me 7.207.278.404 4.312.437 836
Lot ohudn tinh 181 co ban trén co phleu 7207278404 4.312.437.836
So lwong BQGQ cia ¢d phiéu PT dang luu hanh trong ky |20.806.562 120.806.562
Lii co ban trén ¢ phiéu 6l) 36

S& lugng co phiéu phé théng sir dung dé tinh ldi co ban/suy giam trén c¢b phiéu duge tinh nhu sau:

Luy ké tir ddu ndm dén cudi ki nay

Nam nay Nim trudc
Cé phiéu phé théng dang huu hanh diu nam 120.806.562 72.806.562
Chao ban CP ra cing ching 48.000.000
Phat hanh cb phiéu dé tra cd tirc
Cd phiéu ph thong dang lun hanh binh quin trong ky 120.806.562 120.806.562
&b, Thing tin khac
Khéng cd cie giao di,ch e phleu pho théng hofic giao dich ¢6 phiéu phn théng tiem ning ndo xay
ra tir ngay két thic ky ké todn dén ngay cong bé Béo cdo tai chinh hop nhit gitta nién d§ nay.
VII. NHUNG THONG TIN KHAC
1. Giao dich va s6) dur v cice bén lién quan
Cic bén lién quan vdi Tip dodn bao gom cac thanh vién quan 1y chi chét, cic c4 nhdn cd lién
quan v cac thanh vién quan Iy chi chot va cac bén lién quan khac.
la. Giao dich vi sb die vii cde thanh vién qudn Ij chii chit vi ede ed nhin co lién quan vdi cic

thanh vién qudn Iy chii chot

Céc thanh vién quan ly chu chét gobm: cdc thanh vién Hoi dong quan tri, Ban Kiém sot vi cdc
thanh vién Ban Tong Gidm diic. Céc cd nhin co lién quan v&i cdc thanh vién quan ly chu chét 1a
cac thanh vién mat thiét trong gia dinh céc thinh vién quan 1y chl chét.

Céng ng véi cde thanh vién quan Iy chii chot va ede cd nhdn ¢6 lign quan voi ede thanh vién quan
Iy chii chot

Céng no voi cac thanh vién quan I¥ chit chét va cac ca nhin ¢6 lién quan véi cée thinh vién quin
Iy chii chit duge trinh bay tai cdc thuyét minh s V.6.

Céc khoan cong ng phai thu cde thanh vién quan 1y cha chét va cac c4 nhin ¢6 lién quan véi cac
thanh vién quan 1y chi chét khéng cé bao dam va s& duge thanh todn bing tién. Khéng cé khoan
dir phung phai thu kho doi nao dugce lidp cho céc khoan ng phal thu cac thanh vién quéan ly chi chit
va cac ca nhan co lién quan v&i cac thanh vién quan ly chi chét.

Ben vt mink ndy i mét b phan hop thdnl v phdl diege doe cling vai Bdo cdo &i chivh hop rfacit githe widn di 33



CONG TY CO PHAN NANG LUQNG VA BAT PONG SAN TRUONG THANH

Blja chi: Téng 4, toa nha Sun Grand City Ancora Residence, st 03 Luong Yén, P. Hai Ba Trung, Ha Nji

BAD CAO TAI CHINH HQP NHAT GITUA NIEN BO
Quy 111 ciia nam tai chinh két thie ngay 31 thang 12 ndm 2025
Ban thuyét minh Bao céo thi chinh hop nhit gita nién d§ (tiép theo)

Thu nhdp cua cdc thanh vién quan [y chu chot

Tién hromg Thitlao  Cong thu nhip
Ky miy
Ong Pang Trung Kién - Ch tich HBQT - 27.000.000 27.000.000
Ong Hoang Manh Fuy - Thanh vién HDQT kiém ~ 27.000.000 27.000.000
Tong Giam doc
Ong Lé Binh Ngoc - Thanh vién HDQT - 27.000.000 27.000.000
Ong Akahane Seiji - Thanh vién HPQT 27.000.000 27.000.000
Ong Hodng Binh Lgi - Thanh vién HPQT - 27.000.000 27.000.000
Ba Bao Thi Thanh Hién - Thanh vién HDQT - 27.000.000 27.000.000
Ong Mac Quang Huy - Thanh vién HDQT - 27.000.000 27.000.000
Ong Trin Tudn Phong - Phé chit tich HPQT - 27.000.000 27.000.000
Ong Ha Ngoc Minh - Thanh vién HRQT - 27.000.000 27.000.000
Cmg Neuyén Anh Tudn - Thanh vién HRQT - 27.000.000 27.000.000
Ong Pao Xuin Pire - Trrdng Ban kiém sodt 27.000.000 27.000.000
Ong Pham Duy Hoan - Thanh vién Ban kiém sodt 9.000.000 9.000.000
Ba Tran Thi Hanh - Thinh vién Ban kiém soat 9.000.000 9.000.000
ﬁ]‘f Iﬂiﬁiz ?:,ﬁj;ﬁ;i} Prh" THE GRIIe 518.400.000 - 518.400.000
{Eb?"i i dicarbi s " RR R O 312.300.000 - 312.300.000
Céng 830.700.000 _ 315.000.000  1.145.700.000
Ky triwede
Ong Pang Trung Kién - Chii tich HDQT 27.000.000 27.000.000
Ong Hoang Pinh Loi — Phé chi tich HDQT 27.000.000 27.000.000
?gf;é“;i’f Fi vien HDQT kiem 505 50000 27.000.000  259.800.000
Ong L& Dinh Ngge - Thanh vién HDQT ZRAC006)  2T000.000
Ong Akahane Seiji - Thanh vién HPQT 27.000.000 27.000.000
Ba Dao Thi Thanh Hién - Thanh vién HDQT 2100000 27000000
Ong Mac Quang Huy - Thanh vién HDQT 27.000,000 27.000.000
Ong Trin Tuén Phong - Thanh vién HDQT 27.000.000  27.000.000
Ong Ha Ngoc Minh - Thinh vién HDQT 27.000.000 27.000.000
Ong Nguyén Anh Tudn - Thinh vién HDQT SLRMNN0)  ERAGEIOG
Ong Pao Xuin Bic - Trudng Ban kiem soat 27.000.000 27.000.000
Ong Pham Duy Hoan - Thanh vién Ban kiem soat 9.000.000 9.000.000
Ba Trin Thi Hanh - Thanh vién Ban kiém soét 9.000.000 9.000.000

Ban thnét mink nive 1 mdt b3 phdn hop thémi va phai dipe doc clng var Bdo odo 188 chink hop nhdt gitta nién dé 34

L |

]

wp PR L T BNy Y



CONG TY CO PHAN NANG LUONG VA BAT DONG SAN TRUONG THANH
Biia chi: Ting 4, tha nha Sun Grand City Ancora Residence, sd 03 Lwong Yén, P. Hai Ba Trumg, Ha Ngi

BAC CAO TAI CHINH HQP NHAT GIUA NIEN BO
Quy 111 ciia ndm tai chinh két thilc ngay 31 thing 12 nam 2023
Bin thuyét minh Bio cdo thi chinh hop nhit gifa nién 4 (tiép theo)

Tién luong Thilao  Cong thu nhip
Ong Nguyén Huy Thang - Pho Téng Giam doc —_—
(bo nhiém tir 01/04/2024) AREATLLN 05400000
Ba Nguyén Thi Hoa Vy - K& toan trudng po— . o
(bd nhigm tir 01/04/2024) e AR
Ong Bang Trin Quyét - Pho Tong Giam déc i -
(mién nhiém tir 01/04/2024) LASR0000 L300
Ong Nguyén Héng Thing- Phé Téng Gidm ddc
kiém Ké toan trudmg 9 1.300.000 = Q1. 800.000
(mién nhiém tir 01/04/2024)
Cing 292,100,000  315.000.000  1.307.100.000

IMat s6 thanh vién guan Iy chu chot khéng hudng lvong hode thi lao tir Tip doan trong ki ndy va ko

trudre.
1b.  Giao dich va 56 duw véi cic bén lién quan khde
Céc bén lién quan khac vai Tip doan gom:

Bén lién quan khéc

Moi gquan hé

Cong ty Co phin Dién gié Dang Hai

Céng ty Co phan Tip doan Truémg Thanh Viét Nam
Céng ty Cé phan Cong nghé xanh Truong Thanh

Cong ty Co phém Mang luong Quang Phi

Céng ty C6 phan Céng nghiép Truomg Thanh Viét Nam

Céng ty Co phin Truomg Thanh Dai Phat

Cong ty Co phﬁn Tap doan DK (nay la Céng ty Co phén
Tép doan Trudng Thanh Land)

Céng ty Cé phin Trutmg Thanh Binh Pinh

Cong ty C6 phin TTP Phi Yén

Céng ty lién ket

Cé déng lon

Cé chung thianh vién quin Iy cha chét
C& chung thinh vién quan Iy chi chét
Bén lién quan cia Thanh vién quan ly
chu chat

Bén lién quan cta Thanh vién quan ly
chu chéat

Chung thanh vién quan 1y chii chét

Bén lién quan cua Thanh vién quan ly
chi chit

Cé chung thanh vién quan Iy chn chat

Ngodi giao dich di duge trinh bay & thuyét minh phin V, cdc giao dich khéc phét sinh gitra Tap

dodn voi cie bén lién quan khic nhe sau:

Cing ty Ca phin Tip doan Trweomg Thanh Viét Nam
Vay ngan han

Tra vay ngin han

Tra tién thué vin phong

Co tirc phai tra

Lai vay

Chuyén nhugng ¢ phin

Céng ty Co phan Tip doan Trwomg Thanh Land
Chi phi sira chira, cdi tao van phong

Lu¥ ké tir diu nam dén cudi ky nay

Nim nay Niam trudc

231.580.500 4.424 922 774

19.146.000.000 2.410.000.000

- 297.000.000

- 1.994 237.000

749749 887 1.101.982.308
12.764.500.000

- 810.000.000

Betnt thayedt nirnht nde e neecht B i homp shémiy wit phe dhepre dpe ciing win Bdo edo tal chink hyp nhdt gifa midn dg 33



CONG TY CO PHAN NANG LUO'NG VA BAT DONG SAN TRUONG THANH

Bia chi: Ting 4, toa nha Sun Grand City Ancora Residence, st 03 Luomg Yén, P. Hai Ba Trumg, Ha Nji
BAO CAOQ TAI CHINH HOP NHAT GITUTA NIEN BO

Quy 111 clia nam tai chinh két thic ngay 31 thing 12 nam 2023

Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hep nhét giira nién dé (tiép theo)

Lu¥ ké tir ddu nam dén cudi ki nay

Nim nay Nam trudgc
Ung tién dé thue hién hop dong xdy dung - 46.000.000.000
Thanh todn chi phi xdy dung 28.915.773.701 2.994.950.162
Thanh ly TSCB -
Sir dung dich vu xdy lip - Dy 4n Onsen Hai Vin 47.878.548.366 3.864.451 823
Céng ty Co phin Cong nghé xanh Trwing Thank
Chuyen nhugng ¢é phin CTCP Cong nghé xanh Truong
Thinh Mién Trang cho Tap dodn 9.231.000.000
Céng ty Co phin TTP Phii Yén
Chia ¢b tire cho Cong ty CP Nang luong Truong Thanh 1.299.999.740

2.  Thang tin vé b phin ' .
Bao cao bi phiin chinh yéu la theo linh vuc kinh doanh dua trén co cau td chire va quan 1y ndi bd
vi hé thong Bdo cdo tai chinh ngi bg cua Tép dodn.

2a.  Thing tin vé linh viee kinh doanh
Téap doan c6 cac linh vie kinh doanh chinh sau:
o Linh vy thuong mati;
e Linh virc cung mip dich vu;
@ Linh vuc xdy dung.
o Linh vyre kinh doanh bét dng san;
e Linh vuc dau tir tai chinh (cho vay va dau tir gép vén vio don vi khic);

2b.  Thong tin ve khu vire dia Iy
Toén bd hoat dong cta Tap dodn chi dién ra trén ldnh thd Vigt Nam.

3. Cacsy kién phit sinh sau ngay két thic Iy ké todn ? . . ,
Khéng c6 sir kién trong yeu nao phat sinh sau ngay két thie ky ke toan yéu cau phai dicu chinh so
liéu hodc cong bo trén Bao cdo tai chinh hop nhat giira nién do.

Lap, ngay 30 thang 10 ndm 2025

Ngwoi lip biéu Ké toin trlr&ng,i-

Nguyén Thi Hoa Vy Neuyén Thi Hoa Vy

B thupés minh ney o mide by phdn hop thank vi phdi duge doc cling wii Bdo edo @i chivd hap whde gifta nign di 36
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TRUONG THANH ENERGY AND REAL ESTATE JOINT STOCK COMPANY

STATEMENT OF THE BOARD OF DIRECTORS
The Board of Directors of Truong Thanh Energy and Real Estate Joint Stock Company (hereinafter
called “the Company™) presents this statement together with the Consolidated Financial Statements for
the Quarter [11 of fiscal year ended 31 December 2025 including the Consolidated Financial Statements
for the Quarter [11 of the Company and its subsidiaries (hereinafter collectively referred to as “the
Group™).

Business highlights

Truong Thanh Energy and Real Estate Joint Stock Company (which was renamed from Truong Thanh
Real Estate and Construction JSC.) is a joint stock company operating in accordance with the 1%
Business Registration Certificate No. 0105167260 dated 28 February 2011 granted by Hanoi Authority
for Planning and Tnvestment.

During the course of operation course, the Company has been 24 times approved by Hanoi Authority for
Planning and Investment for the amendments to the Business Registration Certificates, which was the 24"
amended Business Registration Certificate dated 19 April 2024

Head office

- Address : 4" Flgor, Sun Grand City Ancora Residence Building, No.03 Luong Yen, Hai Ba
Trung Ward, Hanei City, Vietnam.

- Tel 1 0242 247 39595

Principal business activities of the Company during the period include: trading electricity and providing
services of consultancy.

Board of Directors and Executive Officers

The members of the Board of Management (“BOM™), the Board of Control (*BOC™), the Board of
Diirectors (“BOD™) of the Company during the period and as at the date of this statement include:
Board of Management

Full names Position Appointing date/Re-appointing date

Re-appointed on 18 May 2020

Appointed on 01 April 2024 (before as an
independent member of the BOM)
Appointed on 18 May 2020 (before as an
independent member of the BOM)

Mr. Dang Trung Kien Chairman
Mr. Tran Tuan Phong Vice Chairman

Mr. Hoang Dinh Loi Member

Mr. Hoang Manh Huy Member Re-appointed on |8 May 2020
Mr. Le Dinh Ngoc Member Re-appointed on 18 May 2020
Mr. Akahane Seiji Independent member Appointed on 18 May 2020

Mr. Mac Quang Huy Member Appointed on 24 December 2021
Ms. Dao Thi Thanh Hien Member Appointed on 24 December 2021

Mr. Kundun Sukhumananda
Mr. Ha Ngoe Minh

Independent member
Member

Appointed on 24 December 2021
Appointed on 31 March 2022

Mr. Mguyen Anh Tuan Member Appointed on 31 March 2022
Board of Control

Full names Position Appointing date

Mr. Dao Xuan Duc Manager 18 May 2020

Mr. Pham Duy Hoan Member 31 March 2022

Ms. Tran Thi Hanh Member 31 March 2022

Board of Directors and Chief Accountant

Full names Position Appointing date/Re-appointing date
Mr. Hoang Manh Huy CGeneral Director Appointed on 28 July 2020

Mr, Dang Tran Chuyet Deputy General Director Resigned on | April 2024

Mr. Wguyen Hong Thang Deputy General Director Resigned on | April 2024

cum Chief Accountant

Deputy General Director Appeinted on 1 October 2021

Mr. Nguyen Quang Vinh
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TRUONG THANH ENERGY AND REAL ESTATE JOINT STOCK COMPANY
STATEMENT OF THE BOARD OF DIRECTORS (cont.)

Full names Position Appointing date/Re-appointing date
Mr. Nguyen Huy Thang Deputy General Director Appointed on | April 2024
Ms. Nguyen Thi Hoa Vy Chief Accountant Appointed on 1 April 2024

Legal representative
The legal representative of the Company during the year and as at the date ol this statement is Mr. Dang
Trung Kien — BOM Chairman (Re-appointed on 18 May 20207,

Mr. Dang Trung Kien has authorized Mr. Hoang Manh Huy — General Director to sign the
Consolidated Financial Statements for Quarter [11 of the fiscal year ended 31 December 2025 in
accordance with the Letter of Attorney No. 02/GUQ-TEG dated 28 July 2020.

Legal representative
A&C Auditing and Consulting Co., Ltd. Has been appointed to perform the audit on the Consolidated

Financial Statements for the fiscal year ended 3| December 2025 of the Group.

Responsibilities of the Board of Directors

The Board of Directors is responsible for the preparation of the Financial Statements to give a true and

fair view on the financial pasition, the financial performance and the cash flows of the Company during

the year. In order to prepare these Financial Statements, the Board of Directors must:

# Select appropriate accounting policies and apply them consistently.

» Make judgments and estimates reasonably and prudently.

s State clearly whether the accounting standards applied to the Company are followed or not, and all
the material differences from these standards are disclosed and explained in the Financial
Statements.

+ Prepare the Financial Statements of the Company on the going-concern basis, except for the cases
that the going-concern assumption is considered inappropriate.

o Design and implement effectively the internal control system in order to ensure that the preparation
and presentation of the Financial Statements are free from material misstatements due to frauds or
SITOrS.

The Board of Directors hereby ensures that all the accounting books of the Company have been fully
recorded and can fairly reflect the financial position of the Company at any time, and that all the
accounting books have been prepared in compliance with the applicable Accounting System. The Board
of Directors is also responsible for managing the Company’s assets and consequently has taken
appropriate measures to prevent and detect frauds and other irregularities.

The Board of Directors hereby commits to the compliance with the aforementioned requirements in
preparation of the Financial Statements.

Approval on the Financial Statements

The Board of Directors hereby approves the accompanying Consolidated Financial Statements, which
give a true and fair view of the financial position as at 30 September 2025, the financial performance
and the cash flows for the fiscal year then ended of the Company in conformity with the Vietnamese
Accounting Standards and System and other legal regulations related to the preparation and
presentation of Consolidated Financial Statements.

30 October 2025
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TRUONG THAMH ENERGY AND REAL ESTATE JOINT STOCK COMPANY

Address: dth Floor, Sun Grand City Ancora Residence Building, No.03 Luong Yen, Hai Ba Trung Ward, Hanoi.
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENT

For Quarter [[l of the fiscal year ended 31 December 2023

CONSOLIDATED BALANCE SHEET

As at 30 September 2025

Unit: VD

ASSETS Code  Mote Ending balance RBeginning balance

A - CURRENT ASSETS 1ibiy 846.3%6,595.310 R75.195,707,065
I. Cash and cash equivalents 110 V. 12.825.245,171 2,943,829,73%
1. Cash 111 9. 743,245,171 2.943,829.759
2. Cash equivalents 112 3,082,000,000 -
1. Short-term financial investments 120 47,134,000,000 62.666.915,800
1. Trading securities 121 - -
2. Provisions for devaluation of trading secur 122 - -
3. Held-to-maturity investments 123 47, 134,000,000 62,666,915 800
111, Short-term receivables 130 722.297.076,975 753.720,046,897
1. Short-term trade receivables 131 V.3 372,276,689.273 442 284,007,802
2. Short-tenm prépayiments to suppliers 132 v4 83.635,092,526 101,446,037,677
3. Short-term inter-company receivables 133 - -
4, Receivable based on the progress of constr - 134 - -
5. Receivables for short-term loans 135 Vs 149,260,000,000 [ 16,370,000,000
6, Other short-term receivables 136 V.ha 117,105,295,176 93.626,001,418
7. Allowance for short-term doubtful debts 137 - -
8. Dweficit assets for treatment 139 - -
I'V. Inventories 140 52.915,621,138 52.671,267,224
1. Inventories 141 V.7 52915.621,138 532.671.267.224
2. Allowance for inventories 149 - -
V. Other current assets 150 11,224,652.026 3,187,647.405
1. Short-term prepaid expenses 151 67,264,697 106,956,931
2. Deductible VAT 152 10,998, 719,09 3,080,600.474
3. Taxes and other receivables [rom the State 153 158,668,235 -
4, Trading Government honds 154 - -
3 Other current assets 155 - -

This statement should be read in conjunction with the Notes to the Consolidated Financial Statements



Consolidated balance sheets (eont)

ASSETS Code MNote Ending balance Beginning balance
B- NON-CURRENT ASSETS 200 977, 8682.005.01 1 858,098,893.566
I. Long-term receivables 210 30,401 450,000 Z0, 0000 400,000
|, Long-term trade receivables 211 E -
2. Long-term prepayments to suppliers 212 E
3. Working capital in affiliates 213 5 _
4. Long-term inter-company receivables 214 - =
5. Receivables for long-tems loans 215 5 -
6. Other long-term receivables 216 W.oh 30,401, 450,000 30,001,400,000
7. Allowance for long-term doubtfinl debis 219 - -
I, Fixed assets 210 T7.003,159,561 6,602,223,334
[. Tangible fixed assets 221 VA 77.003,159,561 6,602,223,334
Hisrorical costs 222 105,022, 463,033 0,370,639 369
Accumuloted depreciation 223 (28019 303, 492} (3,968 4160351
2. Financial leased assets 224 - -
Histarical cosis 225 - -
Accmmulated depreciation 226 - -
3, Intangible fixed assets 227 - -
Historical cosis 228 - -
Accumulated depreciation 229 - -
[11. Investment property 230 - -
Historical costs 231 - -
Accumulated depreciation 232 - -
IV, Long-term assets in process 240 251,476,553,510 195,956,881,526
1. Long-term work in process 241 40,070,876 -
2. Construction-in-progress 242 Ve 250,836,482,634 195,956,881,526
V. Long-term financial investments 250 611,941,156.055 614,326,821,711
L. Investments in subsidiaries 251 - -
2, Investments in joint ventures and associate 252 V.ia 161,886,875,870 161,924.367,571
3. Investments in other entities 253 V.iIb 459,648,105,901 459 648 105,901
4 F‘mw.vtmns %‘ur Idlmlnutlnrl in value of long- 254 (9,593,825,116) (7245.651.761)
term financial investments
3. Held-to-maturity investments 255 - -
V1. Other non-current assets 260 7.059,685,285 11,211,566,995
1. Long-term prepaid expenses 261 362,152,021 1,440 698 516
2, Deferred income tax assets 262 325,497 677 154 386,566
3. Long-term components and spare parts 263 - -
4, Other non-current assets 268 - -
5. Goodwill 269 V.10 5,872.035,587 9,607 481,913
TOTAL ASSETS 270 1,824,278,600,321 1,733,294.601,631

This statement should be read in conjunction with the Notes to the Consolidated Financial Statements



Consolidated balance sheets (cont)

RESOURCES Code MNote Ending balance Beginning balanece
C - LIABILITIES 300 292,150,642,345 255,214,031,041
I. Current liabilities 310 91.061.400,931 102,106,416,756
I. Short-term trade payables il V.l T493.431,532 B.026,612,352
2. Short-term advances from customers 312 v.az 9.644,242,792 1,249,274 250
3. Taxes and other abligations to the State Bu 313 V.13 3,348,723.671 13,778.418.813
4. Payables to employees 314 087.322.836 1,131,853,901
5. Short-term accrued expenses 315 V.4 11332424 317 9.625261,219
6. Short-term inter-company payables il - -
7. Payable based on the progress of construct 317 - .
&, Short-term unearned revenue 318 - -
9. Other short-term payables 319 V.15 5,536,6444,022 4.751,531,338
L0. Shori-term borrowings and financial leases 320 V.l6a 52,032,925392 63,357,778.316
L 1. Short-term provisions 321 - 4
12. Bonus and welfare funds 322 183,686,369 185,686,369
1 3. Price stahilization fund 33 - -
4. Trading Government bonds 324 - -
I1. Non-current liabilities 330 201,089,241,414 153,107,614,285
. Long-term trade payables 331 - "
2. Long-term advances from customers 332 - t
3. Long-term accrued expenses 333 - -
4.  [nter-company payables for working capita 334 e 5
3. Long-term inter-company payables 335 - "
6. Long-term unearned revenue 336 - -
7. Ohher long-term payables 337 5 -
8. Long-term borrowings and financial leases 338 V.16b 200,268,650,956 152,029,875,792
9. Convertible bonds 339 - -
10. Preferred shares 3440 - o
11. Deferred income tax lability 341 820,590,458 1L.O77. 738,493
12. Provisions for long-term payables 342 - -
13. Science and technology development fund 343 - -

This statement should be read in confunction with the Notes to the Consolidated Financial Statements
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Consolidated balance sheets (cont)

RESOURCES
D - OWNER'S EQUITY

L. Owner's equity

1. Capital

Ordinary shares carryving voting rights
Preferred shaves

Share premiums

Bond conversion options

Other sources of capital

Treasury shares

Differances on asset revaluation
Foreign exchange differences
[nvestment and development fund
Business arrangement supporting fund
10. Other funds

I |, Retained eamings

Retained earnings accwmlated to the
end af the previous period

=

G -] hon da LW

bl

- Retained earnings of the curvent period

12. Construction investment fund
13. MNon-controlling interest

. Other sources and funds
Sources of expenditure
Fund to form fixed assets

el

TOTAL RESOURCES

Prepared by

/

Nguyen Hoa Vy

Code

400

410
411
41 la
411k
412
413
414
4135
416
417
418
419
420
421

42la

421b
422
429

430
431
432

440

Chief Aceountant

Beginning balance

Mote Ending balance
1,532,127.957,976
V.17 1,532,127.957.976

1,208,063,620,000
208,063,620, (00

3.467,545.239

122,574,610,186
112.473,631,782
10,100,978, 404

198,020,182,551

1.478,080.569,590
1. 478.080.569,590
1,.208,065,620,000
{208,063, 620,000

3,467,343,239

112,957.091.011
{02,253,696.622
10,703,394, 389

153,590,313,340

i

7
R

Nguym‘v:r/ : *H%ﬁfﬁlnnh Huy

This statement should be read in conjunction with the Notes to the Consolidated Financial Statements
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TRUONG THANH ENERGY AND REAL ESTATE JOINT STOCK COMPANY
Adddress: dth Floor, Sun Grand City Ancora Residence Building, No.03 Luong Yen, Hai Ba Trung Ward, Hanoi.

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENT
For Quarter [I1 of the fiscal vear ended 31 December 2025

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT
(Indirect method)
For Quarter 111 of the fiscal year ended 31 December 2025

ITEMS Coide

I. Cash Mows from operating activities

L Profit/ {loss) before tax af

2 Adiustments

- Depreciation and amortization of fixed assetsand 02
mvestment properties

- Provisions and allowances 03
- Exchange {(gaink loss due to revaluation of 4

monetary items in foreign currencies
- (Gain)/ loss from investing activities 5
- Interest expenses 06
- Others a7
3. Operating profit/ (loss) before

efanges of working capital 8
= [Increase’ (decrease) of receivables s
- [Increase’ (decrease) of inventories 10
- Increase! (decrease) of payables L1
- Increase/ (decrease) of prepaid expenses |2
- Increases (decrease) of trading securities 13
- Interests paid 14
- Corporate income (2 paid 13
- (hther cash inflows from operating activities 16
- Other cash outflows from operating activities )

MNet cash fTows from operating activities 20

1. Cash flows from investing activities

1. Purchases and construction of Fixed assets

and other non-current assets 21
2. Proceeds from disposals of fixed adsets

and other nop-current assets 22
3. Cash outflows for lending, buying debl instrumenis

of other entities 23
4, Cashrecovered from lending, selling debt instruments

of other entities 24
3, Investments into other entities 23
6. Withdrawals of investments in other entities 26
7. Interests earned. dividends and profits received 27

Net cash flows from investing activities 3

This statement should be read in conjuriction with the Notes to the Consolidated Financial Statements

Linit: YN

Aceumulate from previous year to end of
Note Quarter 111

Corrent vear

Previous year

£1,713,222,084

6,321,726.090
(£0.333,663)

(14692404 838)
Vi4 4,372,718,226

7,874,927,899
68,833,310,087
(B84, 424,790)
24,989 831,000
627,238,729

6,577,626,503

3.346,153,144
(165.263,263)

(17,688,998,756)
4,502,412 408

(2,928,069,202)
86,397.505.947
(1,332,271,743)
40,647.320,459

{323,437,201)

(4,098,033 354)

(3,209,832,972)
V.13 (3.360,227 888) { 12.000,000,000)
= (13,689,394}
D4,870,092.065

(34.916,628.886)

106,549,304,818 __;

-
P

(55,908,369,548)

- 90,909,091
(58.260,000.000) (253,533,715,800)
40,902,091 5,800 [28,837,160,000
(67,465,568,272) (340,049, 580,000
18.562,491,701 (57,4387,106,064)
(1,521,249.018) (3,448,234 931
(122,998,038.673) (381,449, 457,292)

10




Consolidated Cash Mow (cont)

11, Cash flows from financing activities

ITEMS

Code

Proceeds from issuing stocks and capital contributions

Mote Current year

Previous vear

trom owners 3l 2.893,700,000 479.857.950,000
2. Repayment for capital contribulions and re-purchases

of stocks already issued 32 - =
3. Proceeds from borrowings i3 66,099,082,547 BE,903,142.810
4. Repayment for loan principal 34 (30,985,220,507) {113,330,393,923)
5. Payments for financial leased assets 33 - K
6. Dividends and profits paid to the owners 36 - -

Net cash [Tows from financing activitites 40 38.008.462,040 453,210,698,887

Met cash flows during the year 50 9,881.415,432 (21,689,453,595)

Beginning cash and cash equivalents 6l V.1 2,943,829,739 24,921,626,131

Effects of fluctuations in foreign exchange rates Gl - 2

Ending cash and cash equivalents 0 ¥.1 12,825,245.171 3,232,172,536

Prepared on 30 October 2023
Prepared by Chief Accountant _‘ff__ BilEF
Nguyeg‘Thi Hoa Vy _Ngu}'eu Thi Hoa Vy

This statement showld be read in conjunction with the Notes to the Consolidated Financial Statements
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TRUONG THANH ENERGY AND REAL ESTATE JOINT STOCK COMPANY
Adress: 4% Floor, Sun Grand City Ancora Residence Building, No. 03 Luong Yen, Hai Ba Trung Ward, Hanoi
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For Quarter [11 of the fiscal year ended 31 December 2025

MNotes to the Consolidated Financial Statements

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For quarter 111 of the fiscal year ended 31 December 2025

I, GENERAL INFORMATION

1.  Ownership form
Truong Thanh Energy and Real Estate Joint Stock Company (hereinafter referred to as “the

Company” or “the Parent Company™) is a joint stock company.

2. Operating field
The Company operates in the fields of investment. trading and service.

3. Principal business activities
The principal business activities of the Company is trading contruction materials.

4. Normal operating cycle
The normal operating cycle of the Company is within 12 months.

5. Structure of the Group
The Group includes the Parent Company and 7 subsidiaries under the control of the Parent

Company (including 4 direct subsidiaries and 3 indirect subsidiary) which are consolidated in these
Consolidated Financial Statements.

Sa.  List of consolidated subsidiaries

Benefit rate Voting rate
: . Closing Opening  Closing  Opening
MName Address of head office Operation during the year biladts balice bilidie Rl
Direct subsidiaries
TRUONGTHANHI08 645915 Quang Trung The company has not generated
. JSC Road, Meghin Chanh Ward,  any revenue during the year,

Quang MNegai City, Vietham The. principal hulsinm_act_iwty 55.125%  67% 55.125% 57%
during the year is continuing to
invest in real estate projects for
business purpose.

Truong Thanh Energy 4™ Floor Sun Grand City The company has revenue

JSC.(“TTP™) Ancora Residence Building, mainly from consultancy and " a
Mo, 3 Luong Yen, Hai Ba liquidation of investments. aalbm  BElbh I Rk
Trung Ward, Hanoi City

{Omsen Hoi Van Hoi Van Hamlet, Hoa Hoi  The company has not generated

Limited Liability Commune, Gia Lai any revenue. The principal T o

Company ("Onsen Province, Yietnam business activity during the 63.75%  60% L G¥is

HY™ year is facilities construction.

Truong Thanh GIP 1st Floor, Plot DYVCCI-I, The company is newly

Electricity Investment, Lien Ha Thai Industrial established and has not had any

Construction and Park {Green iP-1, Thai revenie during the year, 50.96%  50.96% 51.00%  31.00%

Distribution JSC. Thuy Commune, Hung Yen

Province, Vietnam.

These Notes form an integral part of and showld be read with the Consolidated Financial Statements 2
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TRUONG THANH ENERGY AND REAL ESTATE JOINT STOCK COMPANY
Adress: 4™ Floor, Sun Grand City Ancora Residence Building, No, 03 Luong Yen, Hai Ba Trung Ward, Hanoi
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For Quarter 111 of the fiscal year ended 31 December 2025

Motes to the Consolidated Financial Statements (cont.)

Tndirect subsidiary

Benefit rate Yoling rate
Closing Opening  Closing  Opening

Name Address of head office Operation during the year flliite Talicie ajecie: Yoabidie

TTP Tra Vinh JSC. ™ Aparment PG1-10 Vincom  The company has not generated
(*TTP Tra ¥Vinh™) street quarter, Group 3, Tra  any revenue during the year.

Vinh Ward, Vinh Long 04 089,  04.929% GO, QO%G
Province, Vietnam

Sen Xanh Solar 220 Le Dai Hanh, Group The company main business are
Eleetricity JSC ' 11, Tran lam Ward, Hung generating and trading
Yen Province., Vietnam electricity. 46.06% 30.0000
334%
Truong Thanh Mien 220 Le Dai Hanh, Group The company main business are
Trung Green 11, Tran lam Ward, Hung generating and trading
Technology JSC ™ Yen Province,, Yiemam electricity. 46.98% 51%

W This is the subsidiary of Truong Thanh Energy JSC.

5b.  List of associates accounted for in the Consolidated Financial Statements by using the equity

method
Ownership rate Voting rate
; . . Closing  Opening  Closging  Opening
Name Address of head office  Operation during the year balance _balance  balance _balance
Dong Hai Wind Power  Apartment PG1-10 Quarter  The company has not 30.00% 3600%  36.00%  36.00%
ISC. Vincom, Group 3, Tra generated any revenue.

Vinh Ward, Vinh Long
Province, Viemam

6.  Statement on information comparability in the Consolidated Financial Statements
The corresponding figures of the previous year are comparable to those of the current year.

7.  Employees
As of the balance sheet date, there were 61 employees working for the companies in the Group (at

the beginning of the year: 65 employees).

II. FISCAL YEAR AND ACCOUNTING CURRENCY

1.  Fiscal year
The fiscal vear of the Group is from 1 January to 31 December annually.

2. Accounting currency unit
The accounting currency unit is Vietnam Dong (VND) because payments and receipts of the Group
are primarily made in VIND,

These Nates form an iegral port of and should be read with the Consolidated Finarncial Statemenis 13



TRUONG THANH ENERGY AND REAL ESTATE JOINT STOCK COMPANY
Adress: 4™ Floor, Sun Grand City Ancora Residence Building, No. 03 Luong Yen, Hai Ba Trung Ward, Hanoi
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For Quarter L1 of the fiscal year ended 31 December 2025

Motes to the Consolidated Financial Statements (contl.)

II1.

ACCOUNTING STANDARDS AND SYSTEM

Accounting System

The Group applies the Vietnamese Accounting Standards, the Vietnamese Enterprise Accounting
System, which were issued together with the Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December
2014 on guidelines for accounting pelicies for enterprises, the Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 giving guidance on the preparation and presentation of Consclidated
Financial Statements as well as other Circulars guiding the implementation of the Vietnamese
Accounting Standards of the Ministry of Finance in the preparation and presentation of
Consolidated Financial Statements.

Statement on the compliance with the Accounting Standards and System

The Board of Management ensures to follow all the requirements of the Viethamese Accounting
Standards, the Vietnamese Enterprise Accounting System, which were issued together with the
Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014, the Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 as well as other Circulars guiding the implementation of the Vietnamese
Accounting Standards of the Ministry of Finance in the preparation and presentation of
Consolidated Financial Statements.

ACCOUNTING POLICIES

Basis of preparation of the Consolidated Financial Statements

All the Consolidated Financial Statements are prepared on the accrual basis (except for the
information related to cash flows).

Basis of consolidation

The Consolidated Financial Statements include the Financial Statements of the Parent Company
and the Financial Statements of its subsidiaries. A subsidiary is a business that is conirolled by the
Parent Company. The control exists when the Parent Company has the power to directly or
indirectly govern the financial and operating policies of the subsidiary to obtain economic benefits
from its activities. In determining the control power, the potential voting right arising from share
call options, debt or equity instruments that are convertible into ordinary shares as of the balance
sheet date shall be taken into consideration.

The business performance results of the subsidiaries that are acquired or disposed of during the
period are included in the Consolidated Income Statement from the date of acquisition or until the
date of disposal of those subsidiaries.

The Financial Statements of the Parent Company and its subsidiaries used for consolidation are
prepared for the same accounting period and apply consistent accounting policies for similar
transactions and events in similar circumstances. In case the subsidiaries’ accounting policies are
different from those that are applied consistently within the Group, the appropriate adjustments
should be made to the subsidiaries’ Financial Statements before they are used to prepare the
Consolidated Financial Statements.

Intra-group balances in the Balance Sheet and intra-group transactions and unrealized intra-group
gains or losses resulting from these transactions are eliminated when preparing the Consolidated
Financial Statements, Unrealized losses resulting from intra-group transactions are also eliminated
unless costs that cause those losses cannot be recovered.

These Notes form o integral pard of and showld be read with the Consolidared Financial Statenents



TRUONG THANH ENERGY AND REAL ESTATE JOINT STOCK COMPANY
Adress: 4% Floor, Sun Grand City Ancora Residence Building, No. 03 Luong Yen, Hai Ba Trung Ward, Hanoi
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For Quarter [Tl of the fiscal vear ended 31 December 2025

Motes to the Consolidated Financial Statements (cont.)

Non-controfling interests (“NCI™) include the gains or losses of the subsidiary’s business
performance results and net assets that are not held by the Parent Company and are presented in a
specific item in the Consolidated Income Statement and the Consolidated Balance Sheet (as a part
of the owner’s equity), NCI include the value of NCI at the date of initial business combination and
those in the changes of owner’s equity commencing from that date. Losses arising in subsidiaries
are allocated to NCI based on the non-controlling shareholders’ ownership rate in the subsidiaries,
even if those losses excess the non-controlling shareholders’ ownership in the net assets of the
subsidiaries.

When the subsidiary mobilizes additional capital from its owners, if the rate of additional
contributed capital does not correspond to the existing owners’ current rate of ownership, the
difference between the additional amount contributed by the Group and its increased ownership in
the subsidiary’s net assets is recorded as "Retained earnings" on the Consolidated Balance Sheet.

Cash and cash equivalents

Cash and cash equivalents includes cash on hand and demand deposits in banks. Cash equivalents
are short-term investments (less than 3 months) which are highly hiquidity, low risks in the
conversion into cash as at the balance sheet date.

Financial investments
Loans

Loans are determined at original costs less allowance for doubtful debts. Allowance for doubtful
debts of loans is made on the basis of estimated losses.

Investments in associates

An associate is an entity which the Group has significant influence but does not have the right to
control its financial and operating policies. Significant influence is the right to participate in
making resolution on the associate’s financial and operating policies but not control those policies.

[nvestments in associates are recognized using the equity method. Accordingly, the investments in
associates are presented in the Consolidated Financial Statements at their initial costs and adjusted
for changes in the associates’ net assets after the investment date. If the Group's share of losses in
an associate exceeds or equals the carrying amount of the mvestment, the carrying value of the
investment presented in the Consolidated Financial Statements will be reduced to zero, unless the
Group has an obligation to make payments on behalf of the associate.

The Financial Statements of associates are prepared for the same accounting period of the Group.
In case the accounting pelicies of an associate are different from those that are applied consistently
within the Group, the Financial Statements of that associate will be suitably adjusted before being
used to prepare the Consolidated Financial Staternents.

Unrealized gains and losses from transactions with associates are eliminated by the proportion
belong to the Group when preparing the Consolidated Financial Statements.

These Notes form mr integral part of and showld be read with the Consolidated Firamctal Starementy

15



TRUONG THANH ENERGY AND REAL ESTATE JOINT STOCK COMPANY
Adress: 4% Floor, Sun Grand City Ancora Residence Building, No. 03 Luong Yen, Hai Ba Trung Ward, Hanoi
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For Quarter [11 of the fiscal vear ended 31 December 2023

MNotes to the Consolidated Financial Statements (cont.)

Investments in equity instruments of other enfities

Investments in equity instruments of other entities include such investments in equity instruments
that do not enable the Group to have the control, joint control or significant influence on these
entities.

Investments in equity instruments of other entities are initially recognized at costs, including cost
of purchase plus other directly attributable transaction costs. Dividend and profit of the periods
prior to the acquisition of investments are deducted from the cost of such investments. Dividend
and profit of the periods after the acquisition of such investments are recorded in the Group’s
financial income. Particularly, stock dividends received are not recorded as an increase in value,
but the increasing quantity of shares is followed up.

Provisions for impairment of investments in equity instruments of other entities are made as

follows:

e For investments in listed shares or fair value of investments which is reliably measured,
provisions are made on the basis of the market value of shares.

» For investments of which the fair value cannot be measured at the time of reporting, provisions
are made based on the losses suffered by investees. with the provision amount determined by
the difference between owners' actual contributed capital and total owners’ equity as of the
balance sheet date multiplied (x) by the Group’s rate of charter capital owning in these
investees.

Increases/ (decreases) in the provisions for impairment of investments in equity instruments of

other entities to be recognized as of the balance sheet date are recorded into “Financial expenses™.

Receivables
Receivables are recognized at the carrying amounts less allowance for doubtful debts,

The classification of receivables as trade receivables and other receivables is made according to the

following principles:

# Trade receivables reflect receivables concerning the commercial nature arising from purchase
and sale trtansactions between the Group and customers who are independent to the Group.

e  Other receivables reflect receivables not concerning the commercial nature and irrelevant to
purchase and sale transactions.

Allowanee is made for each doubtful debt after being offset against liabilities (if any). The
allowance rate is based on estimated loss.

Increases/ (decreases) in the allowance for doubtful debts to be recognized as of the balance sheet
date are recorded into “General and administration expenses”.

Inventories

[nventories are recognized at the lower of cost and net realizable value.
Costs of inventories are determined as follows:

» For materials; Costs comprise costs of purchases and other directly atiributable costs incurred
in bringing the inventories to their present location and conditions.

s  For work in progress: Costs comprise costs of materials, direct labor and directly attributable
COsts.

The cost of inventories is determined using the weighted average method and recorded in
accordance with the perpetual inventory system.

MNet realizable value is the estimated selling prices of inventories in an ordinary course of business
less the estimated expenses on product completion and other necessary expenses to make the sale.

These Naves farm ar integral part of and shonld be read with e Congolidated Financial Statenmnis
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TRUONG THANH ENERGY AND REAL ESTATE JOINT STOCK COMPANY
Adress: 4" Floor, Sun Grand City Ancora Residence Building, No. 03 Luong Yen, Hai Ba Trung Ward, Hanoi
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For Quarter [11 of the fiscal year ended 3| December 2025

Motes to the Consolidated Financial Statements (cont.)

Allowance for inventories is recognized for each type of inventories when their costs are higher
than their net realizable value. For services in progress, allowance is recognized for each type of
services at their own specific prices. Increases/ (decreases) in the allowance for inventories to be
recognized as of the balance sheet date are recorded into “Closts of sales”.

Prepaid expense

Prepaid expenses include actual expenses that have been incurred but are related to the production
and business activities over multiple accounting periods. The Group's prepaid expenses primarily
consist of tools, equipment, repair costs, and other expenses. These prepaid expenses are allocated
over the prepaid period or the period during which the corresponding economic benefits are
generated from these expenses.

The tools and equipment
The tools and equipment that have been put into use are allocated as expenses using the straight-
line method, with the allocation period not exceeding 36 months.

Repair cost
The cost of one-time significant repairs to assets is allocated to expenses using the straight-line
method, with the allocation period not exceeding 36 months.

Tangible fixed assets

Tangible fixed assets are determined by their historical costs less accumulated depreciation.
Historical costs of tangible fixed assets include all the expenses paid by the Group to bring the
asset to its working condition for its intended use. Other expenses arising subsequent to initial
recognition are included into historical costs of fixed assets only if it can be clearly demonstrated
that the expenditure has resulted in future economic benefits expected to be obtained from the use
of these assets. Those which do not meet the above conditions will be recorded into operating costs

during the year.

When a tangible fixed asset is sold or disposed, its historical cost and accumulated depreciation are
written off, then any gain or loss arising from such disposal is included in the income or the
expenses during the year.

Tangible fixed assets are depreciated using the straight-line method over their estimated useful
lives. The depreciation years applied are as follows:

Class of fixed assets Years
Buildings and structures 5-96
Machinery and equipment 3-10
Vehicles 10

Financial leased assets

A lease is classified as a finance lease if it transfers substantially all the risks and rewards incident
to ownership belonging to the lessee. Financial leased assets are determined by their historical
costs less accumulated depreciation. Historical cost is the lower cost of the fair value of the leased
asset at commencement of the lease term and the present value of the minimum lease payments.
Discount rate used to calculate the present value of the minimum lease payments is the interest rate
implicit in the lease or else mentioned in the lease. If the interest rate implicit in the lease cannot be
determined, the incremental borrowing rate at commencement of the lease term will be applied.

Financial leased assets are depreciated in accordance with the straight-line method over their
estimated useful lives. [f there is no reasonable certainty that the Group will obtain ownership at
the end of the lease, the fixed asset shall be depreciated over the shorter of the lease term and the

These Notes form an integral part of and showld b read with the Consodidated Financial Statemeris
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TRUONG THANH ENERGY AND REAL ESTATE JOINT STOCK COMPANY
Adress: 47 Floor, Sun Grand City Ancora Residence Building, No. 03 Luong Yen, Hal Ba Trung Ward, Hanoi
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For Quarter [II of the fiscal vear ended 3| December 2025

Motes to the Consolidated Financial Statements (cont,)

10.

11.

12.

13.

estimated useful life of the asset. Financial leased assets of the Group are vehicles of which the
depreciation period is 6 years.

Construction-in-progress

Construction-in-progress reflects the expenses (including relevant borrowing interest expenses
following the accounting policies of the Group) directly attributable to the construction of plants
and the installation of machinery and equipment to serve for production, leasing, and management
as well as the repair of fixed assets, which have not been completed yet. Assets in the progress of
construction and installation are recorded at historical costs and not depreciated.

Business consolidation and goodwill

The business consolidation is accounted for using the purchase method. Costs of business
consolidation include the fair value at the date of exchange, of assets given, liabilities incurred or
assumed, and equity instruments issued by the Group in exchange for control of the acquiree plus
any costs directly attributable to the business consolidation. The assets acquired, identifiable
liabilities and contingent liabilities in a business consolidation are recognized at fair value as of the
date of obtaining control.

For a business consolidation achieved in stages, the cost of the business consolidation is
determined as the total of the historical costs of investments in previous acquisitions. The Company
does not remeasure the cost of investments in acquisitions made prior to the date of obtaining
control, as there is no basis for determining the fair value at the date when obtaining control over
the subsidiary.

The excess of the business combination cost over the Company's interest in the net fair value of the
identifiable assets, liabilities, and contingent liabilities at the date of obtaining control of the
subsidiary is recorded as goodwill. If the Company's interest in the net fair value of the identifiable
assets, liabilities, and contingent liabilities at the date of obtaining control of the subsidiary exceeds
the cost of the business combination, the difféerence iz recorded in the Consolidated [ncome
Statement.

Goodwill is amortized over 10 years using the straight-line method, [T there are indicators that the
soadwill is impaired with the impairment loss exceeds the annually allocated amount, the higher
amount will be recorded in the Consolidated Income Statement.

Non-controlling interests at the date of initial business combination are determined on the basis of
the non-controlling shareholders’ ownership in the net fair value of assets, liabilities and contingent

liabilities recognized.

Contractual arrangement

Jointly controlled operations

In respect of its interests in jointly controlled operations, the Company shall recognize in its
Consolidated Financial Statemenis:

o the assets that the Company controls.

o the liabilities that the Company incurs.

s the revenue that the Company ears from the sale of goods or services by the joint venture.

» the expenses that the Company incurs.

Payables and accrued expenses
Payables and accrued expenses are recorded based on the amounts payable for merchandise and
services already used. Accrued expenses are recorded based on reasonable estimates for the

amounts payable.

The classification of payables as trade payables, accrued expenses, and other payables is made on
the basis of following principles:

These Notes forme an integral part of and showld be read with the Consolidated Financial Statements




TRUONG THANH ENERGY AND REAL ESTATE JOINT STOCK COMPANY
Adress: 41 Floor, Sun Grand City Ancora Residence Building, No. 03 Luong Yen, Hai Ba Trung Ward, Hanoi
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For Quarter 1M1 of the fiscal year ended 31 December 2023

MNotes to the Consolidated Financial Statements {cont.)
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= Trade payables reflect payables of commercial nature arising from the purchase of
merchandise, services, or assets and the seller is an independent entity with the Company.

e  Accrued expenses reflect expenses for merchandise, services received from suppliers or
supplied to customers but have not been paid, invoiced or lack of accounting records and
supporting documents; pay on leave payable to employees; and accrual of operating expenses.

= (Other payables reflect payables of non-commercial nature and irrelevant to purchase, sales of
merchandise or rendering of services.

Payabhles and accrued expenses are classified into short-term and long-term ones in the Balance

Sheet based on the remaining terms as of the balance sheet date.

Owner’s equity

Owner's contribution capital

Owner’s contribution capital is recorded according to the actual amounts invested by the
Company’s shareholders.

Share preminms

The differences between the issuance price and face value upon the [PO, additional issue or the
difference between the re-issuance price and carrying value of treasury shares and the equity
component of convertible bonds upon maturity date are recognized into share premiums. Expenses
directly attributable to the additional issue of shares and the re-issuance of treasury shares are
recorded as a decrease in share premiums.

Recognition of revenue and income

Revenue from sales of merchandise, finished goods

Revenue from sales of merchandise, finished goods shall be recognized when all of the following

conditions are satistied:

s The Company has transferred most of risks and benefits incident to the ownership of products
or merchandise to customers.

= The Company retains neither continuing managerial involvement to the degree usually
associated with ownership nor effective control over the merchandise, produets sold.

e The amount of revenue can be measured reliably. When the contract stipulates that the buyer
has right to return merchandise, products purchased under specific conditions, revenue is
recognized only when those specific conditions no longer exist and the buyer retains no right to
return merchandise, products (except for the case that the customer has the right to return the
merchandise or products in exchange for other merchandise or service).

s |t is probable that the economic benefits associated with sale transactions will flow to the
Company.

s The cost incurred or to be incurred in respect of the sale transaction can be measured reliably.

Revenue from rendering of services

Revenue from rendering of services shall be recognized when all of the following conditions are

satisfied:

s The amount of revenue can be measured reliably, When the contract stipulates that the buyer is
entitled to return the services rendered under specific conditions, revenue is recognized only
when those specific conditions no longer exist and the buyer is not entitled to return the
services rendered.

« The Company received or shall probably receive the economic benefits associated with the
rendering of services.

s  The stage of completion of the transaction at the end of reporting period can be measured reliably.

» The costs incurred for the transaction and the costs to complete the transaction can be
measured reliably.

[n the case that the services are rendered in several accounting periods, revenue is recognized on

the basis of the stage of completion as of the balance sheet date.

Interest
Interest is recorded based on the term and the actual interest rate applied in each particular period.

These Notes fornt an integral part of and showld be read with the Consodidated Financial Siatements
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TRUONG THANH ENERGY AND REAL ESTATE JOINT STOCK COMPANY
Adress: 4% Floor, Sun Grand City Ancora Residence Building, No. 03 Luong Yen, Hai Ba Trung Ward, Hanoi
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For Quarter 111 of the fiscal year ended 3| December 2025

MNotes to the Consolidated Financial Statements (cont.)

16.

17.

18.

19.

20.

Borrowing costs
Borrowing costs are interest expenses and other costs that the Company directly incurs in
connection with the borrowings. Borrowing costs are recorded as expenses when incurred.

Expenses

Expenses are those that result in outflows of the Company’s economic benefits and are recorded at
the time of transactions or when incurrence of the transaction is reliable regardless of whether
payment for expenses is made or not.

Expenses and their corresponding revenues are simultaneously recognized in accordance with
matching principle. In the event that matching principle conflicts with prudence principle, expenses
are recognized based on the nature and regulations of accounting standards in order to guarantee
that transactions can be fairly and truly reflected.

Corporate income tax

Corporate income tax (CIT) only includes current income tax. Current income tax is the tax amount
computed based on the taxable income. Taxable income is different from accounting profit due to
the adjustments of temporary differences between tax and accounting figures, non-deductible
expenses as well as those of non-taxable income and losses brought forward.

Related parties

Parties are considered to be related parties in case that one party is able to control the other party or
has significant influence on the financial and operating decisions of the other party. Parties are also
considered to be related parties in case that they are under the common control or under the
common significant influence.

In considering each possible related party relationship, attention is directed to the substance of the
relationship and not merely the legal form.

Segment reporting

A business segment is a distinguishable component of the Company that is engaged in
manufacturing or providing products or services and that is subject to risks and returns that are
different from those of other business segments.

A geographical segment is a distinguishable component of the Company that is engaged in
manufacturing or providing products or services within a particular economic environment and that
is subject to risks and returns that are different from those of components operating in other
eCcoONOMIC environments,

The segment information is prepared and presented in conformity with the accounting policy
applied for the preparation and presentation of the Company’s Consolidated Financial Statements.

These Notes form an integral part of and shonld be read with the Consolidated Financial Statements
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TRUONG THANH ENERGY AND REAL ESTATE JOINT STOCK COMPANY
Adress: 4" Floor, Sun Grand City Ancora Residence Building, Mo. 03 Luong Yen, Hai Ba Trung Ward, Hanoi

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For Quarter [11 of the fiscal year ended 31 December 2023
MNotes to the Consolidated Financial Statements (cont.)

V. ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE CONSOLIDATED BALANCE

SHEET

1, Cash and cash equivalents

Cash on hand
Demand deposits in banks
Cash equivalents

Total

73 Financial investments
2a.  Held-to-maturity investments

Closing balance Opening balance

23,572,146 2,216,502
9,719,673,025 2,941,613,237
3.082,000,000 s

12,825,245,171 2,943,829,739

As at the end of the accounting period, the Company has invested in only one associate, Dong Hai
Wind Power Joint Stock Company. Currently, the Company holds 16,200,000 shares, equivalent to

36% of the charter capital.
2h.  Tnvestments in other entities

Chwnership rate in other invested companies

Closing balance

Opening balance

Name Shares 0‘::::?:::; Shares m;fﬁ&lﬁ
Cuang Phu Energy. . JSC. 3,008,750 12.04% 3.008,750 12.04%
Huong Hoa Holding. JSC 4,024,999  19.999995% 4.024,999  19.999993%
TTF Phu Yen ., JSC 5,763,599 4,999999%; 5,765,599 4 0999999,
Duven Hai Wind Power . JSC 1,500,000 13% 1,500,000 15%
Tra Vinh Wind Power ., JSC 15,034, 479 19.99% 15,034,479 19,945

Tnvestments in other entifies
Original costs

Closing balance

Opening balance

Allowance Original costs  Allowance

459,648,105,901

30,087,500,000
40,249,930,000
73,621,035,901

Quang Phu Energy. JSC
Huong Hoa Holding. JSC
TTP Phu Yen. JSC
Truong Thanh Duyen Hai

(9,593,825,116) 459,648,105,901 (7,243,651,761)

(6,424 674)
(4,926,303,016)

30,087,500,000
40,249 990,000
73.621,035,201

15,000, 000.000

(5,936,005}
(4,036,392,701)

(4.660,897.426) 300,689,580,000 +203:323,033)

15,000, 000,000
Wind Power..JSC SRR
Truung'[:hanh T'ra Vinh Wind 300,689,580,000
Power,, JSC
Total 459,648,105,901

(9,503,825,116) 459,648.105,901 (7,245,651,761)

Provisions for investments in other entities

Fluctuations in provisions for investments in other entities are as follows:

Opening balance

Additional provision

Eewversal of provision

Decrease due to deconsolidation
Closing balance

Opening balance
3,482,690,471
3,762.961,290

Closing balance
7,245,651,761
7.348,173.355

7,245,651,761

9,593,825,116

These Notes form an integral part of and showld be read with the Consolidated Financial Statemenis 21
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3. Short-term trade receivables

Receivables from refated parties
Truong Thanh Vietnam Industry JSC.
Truong Thanh Dai Phat JSC. %
Truong Thanh Land Group JSC,

Phu Yen TTP JSC,

Receivables from other customers for shave transfer ™
Mr. Nguyen Manh Ha

Mr. Duong Dinh Tam

Mr. Nguyen Tung Lam

Mr. Nguyen Anh Tuan

Mr. Do Chi Hieu

Mr. Do Van Quang

Mr. Le Hoang Bao

Mr. Cao Truong Cong Bac

Mr. Pham Tien Quan

Mr. Le Quoc Cuong

Receivables from other customers
Other customers

Total

Closing balance

Opening balance

14,528,728,255%
5,452,291,892
7,804,000,000
1,272,436,363
357,647,961,018
1 0,000,000,000
37.203.300,000
45,550,000,000
59,112,225,000
12,012,400,000
19, 150,000,000

1 1,200,000,000
117,883,036,000
29,187,000,013

22,732,782,802
5,452,291.892
8,591,400,000
1,620,000,000
7,069,090,910
419,451,225,000
11,500,000,000
50,000,000,000
45,550,000,000
59,112,225,000
18,419,000,000
21,750,000,000
35,500,000,000
127,080,000,000
50,540,000,000

16,350,000,000 -
100,000,000 100,000,000
100,000,000 100,000,000
372,276,689,273 442,284,007,802

@ This is the receivable from Truong Thanh Dai Phat.,JSC. for sales of merchandise which are (2

(i)

stone crusher lines from June 2022. As of August 2025, the receivable has been settled.

These are the receivables for shares transferring. The payment term is 180 days starting from the
transfer contract signing date. As of this financial statement. all receivables due date have been
extended. The receivables are secured by all transferred shares until the transferred payment is
settled to the Company.

Short-term prepayments to suppliers

___Closing balance Opening balance

Prepayments to related parties
Truong Thanh Vietnam Group., JSC
Truong Thanh Land Group.,JSC ™
Prepayments to other suppliers

73,662,403,198
41,230,000,000
32.432,403,198

9,992,689,328

92,625,177,863
41,230,000,000
51,395,177,863

8,820,859,814

Total

83,655,092,526

101,446,037,677

]

i)

This prepayments refers to the contract signed between the Company and Truong Thanh Vietnam
Group JSC. ("TTVN") on the acquisition of 3,988,474 shares of Truong Thanh Energy JSC.
("TTP"), with the purchase price of VND 13,300 per share, total transfer value is
VND 53,046,704,200, fully paid by the Company to TTVN. As at the end of the accounting period,
the ownership of the TTP’s shares are in progress of transferring to the Company.

This is the prepayment under the General Contractor Framework Contract dated 28 May 2023 on
the construction of Hoi Van Hot Spring Resort, Health Care and Residential Quarter Project. The
project was commenced on 6 September 2023 and is expected to complete on Quarter [V of 2026,

These Notes form an itegral part of and shouwld ke read with the Consalidated Financial Statemenis 22



TRUONG THANH ENERGY AND REAL ESTATE JOINT STOCK COMPANY

Adress: 4® Floor, Sun Grand City Ancora Residence Building, No. 03 Luong Yen, Hai Ba Trung Ward, Hanol
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For Quarter [I1 of the fiscal year ended 31 December 2025
Motes to the Consolidated Financial Statements {cont.)

4

i,

Receivables for short-term loans
The loans below are 6 — 12 months terms;

Receivables from related parties
Ms. Dang Thi Phuong Hoa

Receivables from other organizations or
individuals

Mr. Duong Anh Nam
Mr. Vu Bao Long

Dong Duong Thang Long Investment and
Construction JSC. "

Viet My Investment and Construction .. JSC
Total

Closing balance

Opening balance

15,970,000,000
15.,970.000.000
133,290,000,000

18,000,000.000
39,950,000,000
42.600,000,000

32,740,000,000

16,400,000,000
16,400.,000,000
99,970,000,000

18,000,000.000
39,370,000,000
42,600.000,000

149,260,000,000

116,370,000,000

Onsen Hoi Van Limited Liability Company (the subsidiary) lends to Dong Duong Thang Long
Investment and Construction JSC. (the subsidiary’s capital contributor), under the Loan
Agreement No. 0812/202 |/HDVV/ONSEN-DDTL dated 08 December 2021, with the interest rate
of 03% per year, the term of 03 months starting from the disbursement date, the loan is extended
until 08 December 2025 under Contract Addendum No. 04/PLHDVV/ONSEN-DDTL.

Other receivables
(Other shori-term receivables

Closing balance

Opening balance

Receivables from related parties — Advances 9.305,000,.000 &, 765,000,000
Mr. Dang Tran Quyet 5,400,000,000 300,000,000
Mr. Dang Trung Kien 120,000,000

Mr. Le Dinh Ngoc - 5,100,000,000
Ms. Dao Thi Thanh Hien 3,365,000,000 3,365,000,000
Receivables from other organizations and 20,075,800,680 N4, 861,001,418
individuals

Accrued interest income of bank deposits, loans 20,900,484 999 10,024,657,154
Deposits 26,110,000 26,110,000
Other short-term receivables 249211681 89,495.25]
Advances 856.624,488,494 74,720,739,013
Mp. Tran Nguyen Anh Tuan " 70,043,100,000 67,690,000,000
Mr. Nguyen Thanh Luan 8,600,000,000

Other individuals 7,981,388,496 7.030.739.013
Total 117,105,295,176 93,626,001,418

These Notes form an integral part of and shouwld be read with the Consofidated Financaal Slatemerns
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@ Truong Thanh Energy.JSC (the subsidiary) advances to Mr. Tran Nguyen Anh Tuan in
accordance with the Resolution No. 01a/2023/NC-HDOT dated 15 May 2023 to implement Tra
Vinh Wind Power Project in the offshore water of Truong Long Hoa Ward, Vinh Long Province,

6b.  Other long-term receivables

Closing balance Opening balance
Value Allowance Value Allowance
ML Vicag Thanh B~ Bultriad 30,000,000,000 - 30,000,000,000
investment
Deposits on roof renting for Sen Xanh y
Solar Electricity Cluster 40,600,800 = WO
Deposits | 450,000 - 1,000,000
Total 30.,401,450,000 - 30,001,400,000

@ TTP Tra Vinh Joint Stock Company (the subsidiary) entrusted Mr. Vuong Thanh Nam under the
Contract dated 29 June 2024 to purchase 1,500,000 shares of Truong Thanh Land Group..JSC.
("Truong Thanh Land"), with the purchase price of YND 24,000 per share. The entrustment term

is 24 months,

7. Inventories

Closing balance Opening balance
Original cost Original cost

Work-in-process 52,915,621,138 52,671,267,224
V3-3 Praoject 194 444 445 -
Nehia An Rural Residence and i
Commercial Service Complex Project 50,998,348,050 30,988,863,381
"ID"I"; ;"lj;gﬂn Son Wind Power Plant 1,722.828.643 | 682,403.843
Total 52,915,621,138 52,671,267,224

' These are the construction costs in progress for Nghia An Rural Residence and Commercial
Service Complex Project with total investment of VND 250,000,000,000 and is under Phase 2 of

construction.

8. Tangible fixed assets

Machinery and Vehicles oy Sii:rr:;int Total
equipment
Historieal costs
Opening balance 37,500,000 10,466,412,096 66,727,273 10,570,639.369
[ncrease due to consolidation 94.414,795,906 - - 04,414 ,795.906
Increase in the period - - 37,027,778 37,027,778
Closing balance 94,452,295,906 10,466,412.096 103,755,051 105,022.463,053

Depreciation

These Notes form an iegral part of amd ghowld be read with the Consolidated Financial Statements
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(Office

Mﬂch%ner}, and Vehicles equipment Total
equipment - -

Opening balance 37,500,000 3,864.188,762 66,727.273  3.968.416,035
[ncrease due to consolidation [9,853,700,834 - - 19,853,700,834
Depreciation in the year 3,582.760.527 611,887.902 2,538,194 4,197, 186.623
Other decrease . E i

Closing balance 23.473.961,361 4.476,076,664 69265467 28,019,303,492
Met book value

Opening balance 6,602,223 334 - 6602223334
Closing halance 70,978.334,545 5,990,335,432 - 77.003,159,561

The remaining book value of the tangible fixed assets is WVND 77,003,159,561 and have been
pledged as collateral for the Company’s loan at Bank..

9,  Construction-in-progress

These are expenses for construction-in-progress for the following projects:
g Expenses incurred in :
Opening balnnci pen tha ypar Closing balance

Tra Vinh Wind Power Plant ™ 640,070,876 (640,070,876) -
Hoi Van Resort Project ™ _195,316.810.,650 55,519.671,984  250,836,482,634
Total 195,956,881,526 54,879,601,108  250,836,482,634
These are the Project’s construction-in-progress:

@ This is the consulting fee for preparing Pre-feasibility Study Report for V4-1, V4-2, V4-3 Wind
Power Plant Project in Vinh Long Province.

fi}  These are the construction costs for Hoi Van Hot Spring Resort, Health Care and Residential
Quarter Project in Hoi Van Commune, Hoa Hoi Ward, Gia Lai Province. The project was approved
by the People’s Committee of Binh Dinh Province for the investment policy as per the Decision
No. 4622/QD-UBND dated 19 November 2021, with the expected total investment of VND
726,91 1,000,000 and is expected to be completed in the 4™ quarter of 2026.

10.  Goodwill

This is the goodwill arising from the combination of TRUONGTHANH 108.. JSC, Detatls are as
follonas:
MNet book value

9,607,481,913
{2,324,539,467)

Historical cost Depreciation
41,031,527,229 (31,424,045,316)

(2,324,539,467)

Opening balance
Allocated in the year -

Decrease due to capital transfer to

subsidiary (1,410,906,859)

(1,410,906,859)

41,031,527,229 (35,159,491,642) 5,872,035,587

Closing balance

These Notes form an integral part of and showld be read with the Consolidated Financial Statemens
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11.  Short-term trade payables
Closing balance Opening balance
Payables to related parties - o
Truong Thanh Viet Nam Group., JSC - -
Payables to other suppliers 7,493,431,532 8,026,612,352
Power Engineering Consulting 2., J5C 3.659,065,704 3.659.065,704
H,T Viet Nam Trade and Communication Services Co., Ltd 680,105,455 -
M2 Vietnam Construction Architecture Co., Lid 206,784 812
Huy Hung Security Service Co., Ltd 2,196,981 818 2196981818
Other suppliers 750,493,743 2.170.564,830
Total 7,493,431,532 8.026,612,352
12, Short-term advances from customers
So cubi ky S6 diun nim
Advances from other customers 9,644,242,792 1,249,274,250
BCG Truong Thanh, JSC 1,249,274.250
Dreposit from customer for project Onsen Hoi Van __9,644,242,792
Ciing 9,644,242,792 1.249,274,250
13. Taxes and other obligations to the State Budget
Amount Amount
Opening payable already paid Closing
balance during the year during the year  balance
VAT on local sales 581,318,345 2.294.628.300  (1.919,303,029) 956,643,616
Corporale income tax 3.874,126,088  2,235,745,469  (3,360,227,888) 2,749,643,669
CIT provisionally paid for the ~ (14.515.186) _ (14.515.186)

real estate sale contracts '™

Personal mecome tax 66,009,519 375,707,991 (312016317 129.701,193
Land rental 9,229,714,482 - (9,229.714,482)

Other taxes 27250379 12,000,000 (12,000,000) 27,250,379 ¥
Total 13,778,418,813 _ 4,903,566,574 (11,204,631,008) 3,848,723,671

Value added tax (VAT)

Companies in the Group have to pay VAT in accordance with the deduction method, at the tax
rates of 8% and 10%.

Corporate income tax (CIT)
Companies in the Group have to pay CIT for taxable income at the rate of 20%.

The determination of CIT liability of companies in the Group is based on the prevailing regulations
on taxes. However, these regulations may change from time to time and regulations applicable to
variety of transactions can be interpreted differently, Therefore, the tax amount presented in the
Consolidated Financial Statements could change when being inspected by the Tax Office,

These Notes form an integral part of and showld ke read with e Consolidated Financial Siatements 26
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14.

16.
16a.

Corporate income tax provisionally paid for the amount received in advance from the transfer of

property

The Group has to pay temporarily corporate income tax at the rate of 1% on the amount received in
advance from the transfer of property in accordance with regulations of the Circular No.
78/2014/TT-BTC dated 18 June 2014 of the Ministry of Finance. The Group will finalize the
accounts of corporate income tax payable for this activity upon handover of property.

Other toxes

The Group declares and pays these taxes according to prevailing regulations.

Short-term acerued expenses

Closing balance

Opening balance

11,069,964,889
262,459,428

Loan interest expenses

Other accrued expenses

§.362,801,791
202,459 428

Total 11,332,424,317

9,625,261,219

Other short-term payables

Closing balance

Opening balance

Payables to related pariies 4,842,209,598 4,267,942,156
Truong Thanh Viet Nam Group,, JSC - interest 4,532,209,598 4,267,942,156
Truong Thanh Viet Nam Group,, JSC - dividend 310,000,000 -
Payables to other organizations and individuals 694,434,424 483,589,180
Trade Union's expenditure 121,319,225 53,587,995
sl shern e L 3L 500
Loan interest payable 3,061,000 123,175,704
Other payables 220,482.445 303,403,681
Total 5,536,644,022 4,751,531,336

The Group does not have any other outstanding payables.

Borrowings
Short-term borrawings

Closing balance

Opening balance

Short-term loans from related parties 2,808,504, 274 21,722,923,774
Truong Thanh Viet Nam Group., ISC ™ 2,247.327.274 21,161,746,774
Truong Thanh Binh Dinh., JSC 561,177,000 561,177,000
Short-term loans from other organizations and individuals  38,131,599,998 36,185.320.000
Mr. Hoang Van Dung ‘" 600,000,000
Mr. Duong Huu Huan " - 500,000,000
Mr. Tran Anh Due 3,455,199,998 1,358,000,000
B.Grimm Renewable Power 2 Limited ™! 34.676,400,000 33,727.320,000
These Notes fornr an integral part of and should be read with the Consolidated Financial Statements 27
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]

{ii)

(i}

{iv}

)

Closing balance Opening balance
Short-term loans from banks - 4,579 534,742
Asia Commercial Joint Stock Bank (“ACB™) ™ - 4,579,534,742
Current portions of long-term loans (Note V,15b) 11,092,821.120 870,000,000
Joint Stock Commercial Bank for Investment and
Development of Vietnam (“BIDV™) 870,000,000 §70,000,000
Vietnam Maritime Commercial Joint Stock Bank
(“MSB") — Ha Nam Branch 10,222,821,140
Total 52.032,925,392 63.357,778.516

TRUONGTHANHI108., JSC (the subsidiary) borrows from Truong Thanh Viet Nam Group JSC.,
arising from the Agreements dated 8 November 2021 and 5 January 2022, as an additional working
capital. The loan term is 12 months with the interest rate of 7% per year, the loan interest is paid at
the end of the loan term.

This is the unsecured, zero-interest loan of Onsen Hoi Van Limited Liability Company (the
subsidiary) from Truong Thanh Binh Dinh., JSC. to finance for loan interest, site clearance support
(Phase 3) and other expenses for its business and production activities.

These are the unsecured loans from individuals to serve business and production activities, with the
term from 180 days to 1 year, the interest rates ranging from 3% to 15% per year. During the
period, the Company has settled all the loans.

Truong Thanh Energy JSC. (the subsidiary) receives a loan from B.Grimm Renewable Power 2
Limited; under the Loan Agreement dated 1 July 2020 in exchange for 3,062,400 shares of Phu
Yen TTP., JSC. Total loan amount is USD 1,320,000, with the interest rate of 15% per year, from
01 July 2020 to 24 September 2020; and 5.5% per year, from 25 September 2020 to 31 December
2020, the term of | vear starting from the debt receipt date. The loan was due on 1 July 2021,
however, the parties has not completed extension procedures and has not transferred the ownership
of Phu Yen TTP’s shares.

This is the loan from ACB to supplement working capital for business and production activities,
total loan limit is YND 13,000,000,000, with the term of (8 months, the interest rates ranging from
8.5% to 11.3% per year. The loan is secured by a savings book of VND 3 billion at the same bank
and the Land Use Right Certificate of Ms. Bui Thanh Thanh Hien, During the period, the Company
has settled all the loans.

The Group has solvency to repay short-term borrowings.
Details of increases/ (decreases) in short-term borrowings during the year are as follows:

Short-term
loans from
Short-term other Current
loans from  organizations, Short-term loans  portions of
related parties  individuals from banks  long-term loans Total
Opening balance 37,908.243,774  4,579.534,742 870,000,000 63,357,778.516
Amount of loans - e 2
incurred in the year 5,178,780,498  3,309,685.763 - 8 .488,456,263
[ncrease due to
puchase subsidiary - - 10,222,821,120 = 10,222 821,120
Differences due to
revatuation of
exchange rate at the 549,080,000 - - 949,080,000
end of the year
Transfer from long- - - 652,500,000 632,500,000
28
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Short-term
loans from
Short-term other Current
loans from  organizations, Short-term loans  portions of
related parties  individuals from banks  long-term loans Total
term loans
g ofloans (53 096,000,000) (7,889,220,507)  (652,500,000) - (31,637,720,507)
Closing balance 40,940,104,272 - 11,092.821,120 - 52.032,925.392
16b. Long-term borrowings
Closing balance Opening balance
Joint Stock Commercial Bank for Investment and :
Development of Vietnam (“BIDY™) — Tay Ho Branch 2.264.500.000 217,005,000
Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Industry and .
s i 002.7193 75,792
Trade (“Vietinbank”) @ 187.002.719.379 149,112,873,79
Vietnam Maritime Commercial Joint Stock Bank
(“MSB7) B 11.001.431.577
Total 200.268.650.956 152,029,875,792

@ This is the loan of Truong Thanh Energy and Real Estate JSC. (the Holding Company) from BIDV
— Tay Ho Branch according to the Credit Agreements No. 02/2022/9608396/HDTD dated 12
December 2022, the term of 84 months from disbursement date, to purchase fixed assets which are
automobiles for business and production activities. The interest rates are 9.9% per year.

The collaterals are the assets formed from the loan capital.

W Onsen Hoi Van Co., Ltd. has borrowed from Vietinbank — Bac Hung Yen Branch under the
investment loan agreement No. 01/2024-HDCVDADT/NHCT343-ONSEN HOI VAN dated 09
August 2024, as payments to consultants and contractors. The loan term is 60 months starting from
the day after the first disbursement date, with an interest rates of 8.6% per year,

@ Including loans from Sen Xanh Solar Electricity.,JSC and Truong Thanh Mien Trung Green
Technology.,JSC occurred in 2020, for investing in rooftop solar energy systems. The loan term
was 84 months with interest rates of 9.22% per year. The collaterals are the assets formed from the
loan capital.

The collaterals are the assets formed from the loan capital.
The Company has solvency to repay long-term borrowings.

Payment schedule of long-term borrowings is as follows:
Closing balance  Opening balance

From or under 1 year 11,092,821,120 870,000,000
Chver | year to 5 years 189,175,829, 836 152.029,875,792
Total 200,268,650,956 152,899,875,792

These Notes farm an iniegral part of and shonld be vead with the Cansolidated Financial Sratements
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17, Owner’s equity
17a. Statement of changes in owner’s equity
Owner’s

contribution
capital

Share
premiums

Retained
earnings

Non-controlling

interests

Total

Beginning balance of the

728,065,620,000 3,609,5395239
curent year

Dividends declared in
the year

Share issuance expenses  480,000,000,000 (142,050,000)

TTP Tra Vinh’s non-
controlling shareholders
additionally contributed
capital

Increases/{decreases)
due to change in TTPs . -
ownership rate

[nereases/(decreases)
due to change in TTP
Tra Vinh's ownership
rate

Increases/{decreases)
due to change in [08 4 f
TT's ownership rate

Profit of the year - -

Ending balance of the

1,208,065,620,000 3,467,545,239
current year

101,850,329,683

546,440,494

(143,073,554

3,742,550,363

4.960,844,025

112,957,091,011

143 848,175,137

(443,847,400)

349,000,000

(12,274,297 ,294)

(4,656,926,446)

29,058,017,244

(2,289,807.901)

153,590,313.340

977,373,720.059

(443,847,400)

479,857,950,000

349,000,000

(11,727 .856,800)

{4,800,000,000)

34, 800,567,607

2,671,036,124

1,478,080,569,590

Beginning balance of

1,208,065,620,000 3 467,545 239
the current year

Increases/(decreases)
due to change in [08
TT’ s ownership rate

Increases/{decreases)
due to change in Onsen
Hoi Van’s ownership
rate

Contributed capital —
Sen Xanh Solar - -
Electricity.,JSC

Contributed capital -
Truong Thanh Mien
Trung Green
Technology. JSC

Profit of the year

Ending balance of the

1,208,065,620,000 3,467,545,239
current year )

112,957,051,011

2,893,700,000

(483 4593229)

T.207.278,404

122,574,610,186

153,590,313,340

14,260,817,941

483,455,229

15,564,797 883

11,607,821,615

2,712,972.543

198,020,182,551

1.478,080,569,590

17,154,517,941

15,364,797,883

11,607,821,615

8,920,250,547

1,532,127,957,976

Ga"

These Notes form an integral part of and shawld be read with the Consalidated Finoncial Seatements
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Adress: 4" Floor, Sun Grand City Ancora Residence Building, No. 03 Luong Yen, Hai Ba Trung Ward, Hano
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For Quarter [11 of the fiscal year ended 31 December 2023

Motes to the Consolidated Finaneial Statements (cont.)

17bh. Shares

Closing balance Opening balance
Mumber of shares registered to be issued 120,806,562 120,806,562
MNumber of ordinary shares already issued 120,806,562 120,806,562
- Ordinary shares 120,806,562 120,506,562
MNumber of repurchased Shares - =
Ordinary shares
Number of outstanding ordinary shares 120,806,562 120,806,562
Ordinary shares 120,806,562 120,806,562

Face value of outstanding shares: VND 10,000,

VI. ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE CONSOLIDATED
INCOME STATEMENT

1. Revenue from sales of merchandise and rendering of services

Accumulate from the end of previous year
to the end of current period

Current year Previous year
Revenue from sales of merchandise 12.383,008,003 267,568,566,309
Revenue from sales of finished goods - -
Revenue from construction contracts 035,555,555 2,403,831,000
Revenue from rendering of services 26,711,742,628 19,636,363,638
Revenue from real estate trading - -
Total 40,030,306,186 289,608,760,947

2. Costs of sales
Accumulate from the end of previous year
to the end of current period

Current year Previous year
Costs of merchandise sold 6,545,891,960 254,823,850,727
Costs of finished goods sold - -
Costs of construction contracts - 2.251,691,604
Costs of services rendered 18.126,847,417 15,512,792.781
Costs of real estate trading - -
Total 24,672,739,377 272.588,335,112

3. Financial income

Accumulate from the end of previous year
to the end of current period

Current year Previous year
Loan and bank deposit interests 13,392,405,098 5,881,347,751
Gain on transfer of captital contribution in assosiates and ) 4.857.684.837

other long-term investments

These Mates form an imegral part of and showld be read with the Cangolidated Financial Statememis 31
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TRUONG THANH ENERGY AND REAL ESTATE JOINT STOCK COMPANY

Adress: 4% Floor, Sun Grand City Ancora Residence Building, No. 03 Luong Yen, Hai Ba Trung Ward, Hanoi

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For Quarter [T of the fiscal year ended 31 December 2023
Motes to the Consolidated Finaneial Statements (cont.)

Accumulate from the end of previous year

Exchange gain arising from transactions in foreign

currencies
Other financial income

Taotal

Financial expenses

[nterest expenses

Provisions/(Reversal of provisions) for financial

to the end of current period

Cuorrent year

Previous year

143,220 -
1,299,999,740 9.447,978.360
14,692,548,058 20,187.010,948

Accumulate from the end of previous year

to the end of current period

Current year

Previous year

4,372,718,.226

4,502,412,468

bt St 2,347 684 686 508,232,100
5132:2:;11%&;‘ ]I:Es:}-il;‘:‘ to the revaluation of balances at 1.315.951,905 1,799.160,000
Other financial expenses 488,669 -
Total 8.036,843,486 6,809,804.568
5.  General and administration expenses
Accumulate from the end of previous year
to the end of current period

Current year Previous year
Labor costs 7.482,325,161 10,977.926,652
Materials, supplies 36,250,002 36,250,002
Office supplies 38,679,390 260,702,866
Allocation of goodwill 2,324,539 467 3,085,046,431
Depreciation/amortization of fixed assets 623,903,369 738,362,472
Taxes, fees and legal fees 43 540,000 15,956,568
Other expenses 3,707,489, 189 3,938,894.536
Total 14,256,726,578 19.073,139,527

o, Other incomes

Profit from changing subsidiary ownership

Accumulate from the end of previous year

to the end of current period

Current year

Previous year

5,190,421,728

Profit from liquidation of fixed assets - 77.953,612

Other incomes 106 2,000,075

Total 5,190,421,834 79,953,687
These Notes form an integral part of and showld be read with the Consolidated Financial Statements 32



TRUONG THANH ENERGY AND REAL ESTATE JOINT STOCK COMPANY
Adress: 4% Floor, Sun Grand City Ancora Residence Building, No. 03 Luong Yen, Hai Ba Trung Ward, Hanoi
CONSOLIDATED FINANCLAL STATEMENTS

For Quarter (11 of the fiscal year ended 31 December 2025

Maotes to the Consolidated Financial Statements (cont.)

7. Other expenses
Accumulate from the end of previous year

to the end of current period

Current year Previous year
Tax fines and tax collected in arrears 1.046,021,371 2375232355
Residual value in net book value of assets with no .
valid documents
Penalties for contract violations - 2,446 664 3197
Other expenses - -
Total 1,046,021,371 4,821,896,752

8. Earnings per share (“EPS"™)
#a.  Basic/Diluted EPS

Accumulate from the end of previous year
to the end of current period

Current year Previous year
Accounting profit after corporate income tax of ; 4
the Parent Company’s shareholders 7,207,278,404 LALGATR00
Profit used to calculate basic/diluted EPS 7.207.278,404 4.312.437.836
Avffrage number of ordinary shares outstanding 120,806,562 120,806,562
during the year
Basic/diluted EPS = 61) 36

The number of ordinary shares used to calculate basic/diluted EPS is determined as follows:
Accumulate from the end of previous year
to the end of current period

Current year Previous year
Ordinary shares outstanding at the beginning of 120.806.562 72 806.562
the year - S
Effect of shares newly issued - 48,000,000
Stock dividends issued Z -
Average number of ordinary shares 120,806,562 120,806,562

outstanding during the year

8b,  Other information
There have not been any transactions of ordinary shares or potential transactions of ordinary shares
from the balance sheet date to the disclosure date of this Consolidated Financial Statements,

VII. OTHER DISCLOSURES
1.  Transactions and balances with the related parties

The related parties of the Group include the key managers, their related individuals and other
related parties.

These Notes form an integral part of and should be read with the Consolidated Financial Statements
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TRUONG THANH ENERGY AND REAL ESTATE JOINT STOCK COMPANY
Audress: 4™ Floor, Sun Grand City Ancora Residence Building, MNo. 03 Luong Yen, Hai Ba Trung Ward, Hanoi
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For Quarter [11 of the fiscal year ended 31 December 2023
Motes to the Consolidated Financial Statements {cont.)

la.  Transactions and balances with the key managers and their related individuals
The key managers include the Board of Management (“BOM”), the Board of Control (“BOC™) and
the Board of Directors (“BOD”). The key managers’ related individuals are their close family

members.

Receivables from and payables to the key managers and their related individuals
Receivables from and payables to the key managers and their related individuals are presented in

(Nate V.oa),

Receivables from the key managers and their related individuals are unsecured and will be paid in
cash. No allowance for doubtful debts has been prepared for receivables from the key managers
and their related individuals.

Compensation of the key managers

Current year

. Dang Trung Kien
. Hoang Manh Huy

Mr, Le Dinh Ngoc
Mr. Akahane Seiji

Mr. Hoang Dinh Loi
Ms. Dao Thi Thanh Hien
Mr. Mac Quang Huy
Mr. Tran Tuan Phong
Mr. Ha Ngoc Minh
Mr. Nguyen Anh Tuan
Mr. Daa Xuan Due
Mr. Pham Duy Hoan
Ms. Tran Thi Hanh

Mr. Mguyen Huy Thang

Ms. Nguyen Thi Hoa Vy
Total

Previous year
Mr. Dang Trung Kien
Mr. Hoang Dinh Loi

Mr. Hoang Manh Huy

Mr. Le Dinh Ngoc

Mr. Akahane Seiji

Ms. Dao Thi Thanh Hien
Mr, Mac Quang Huy
Mr. Tran Tuan Phong
Mr. Ha Ngoe Minh

Position Salary Allowance e ¢
compensation
BOM Chairman - 27,000,000 27,000,000
e —— ) . 27000000 27,000,000
cum General Director
BOM Member 5 27.000,000 27,000,000
BOM Member - 27,000,000 27.000,000
BOM Member - 27.000,000 27.000,000
BOM Member - 27.000,000 27,000,000
BOM Member - 27,000,000 27,000,000
BOM Vice Chairman - 27,000,000 27,000,000
BOM Member 27,000,000 27,000,000
BOM Member - 27,000,000 27,000,000
Head of BOC - 27,000,000 27.000,000
BOC Member 9,000,000 G.000,000
BOC Member - 9.000,000 9,000,000
Deputy General Director
(Appointed from | April 518,400,000 - 518,400,000
2024)
Chief Accountant %
(from | April 2024) 312,300,000 - 312,300,000
830,700,000 315,000,000  1,145,700,000
BOM Chairman - 27,000,000 27.000,000
BOM Vice Chairman 27,000,000 27,000,000
BN Hesber 232,800,000  27.000,000 259,800,000
Cum General Director
BOM Member 27.000,000 27,000,000
BOM Member - 27,000,000 27,000,000
BOM Member - 27,000,000 27,000,000
BOM Member 27,000,000 27,000,000
BOM Member 27,000,000 27,000,000
BOM Member - 27,000,000 27,000,000
34
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TRUONG THANH ENERGY AND REAL ESTATE JOINT STOCK COMPANY
Adress: 4% Floor, Sun Grand City Ancora Residence Building, No. 03 Luong Yen, Hai Ba Trung Ward, Hanoi

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For Cuarter 111 of the fiscal year ended 3| December 2025
Motes to the Consolidated Financial Statements (cont.)

Position Salary Allowance Totsl ,
compensation
Mr. Nguyen Anh Tuan BOM Member - 27,000,000 27,000,000
Mr. Dac Xuan Due Head of BOC - 27,000,000 27,000,000
Mr. Pham Duy Hean BOC Member - 9,000,000 9. 000,000
Ms. Tran Thi Hanh BOC Member - 9,000,000 9,000,000
Deputy General Director
Mr. Nguyen Huy Thang  (Appointed from | April 308,400,000 - 308,400,000
2024)
Chief Accountant
Ms. Nguyen Thi Hoa Vy  (Appointed from 1 April 208,200,000 - 208,200,000
2024)
M. Dang Tran Quyet E;;‘;;ERZ? f}:;iff; saqy  150:900,000 - 150,900,000
Deputy General Director
Mr. Mguyen Hong Thang /Chief Accountant 91,800,000 - 91,800,000
{Resigned from 1 April 2024)
992,100,000 315,000,000  1,307,100,000

"1Some key managers who did not receive a salary or allowance from the Company in the current

year and the previous year.

1b.  Transactions and balances with other related parties
Other related parties of the Group include:

Name

Relationship

Dong Hai Wind Power. JSC.

Truong Thanh Vietnam Group.,JSC.
Truong Thanh Green Technology. JSC.
Cuang Phu Energy . JJSC.

Truong Thanh Vietnam Industry. JSC.
Truong Thanh Dai Phat. JSC.

Truong Thanh Land Group,,JSC.
Truong Thanh Binh Dinh. JSC.

TTP Phu Yen.,JSC.

Associate

Large shareholder

Entity with the same key managers
Entity with the same key managers
Eelated party of key manager
Related party of key manager
Entity with the same key managers
Related party of key manager
Entity with the same key managers

Beside from the transaction presented in Note V, there are other transactions inccured between the

Company and other related parties:

Truong Thanh Viet Nam Group.,JSC
Short-term loans

Short-term loans repayment

(Office rental fee

Dividend

[nterest

Shares transfer

Truong Thanh Land Group.,JSC
Repairing cost and office renovation fee

Accumulate from the end of
previous year to the end of current
period

Current year Previous year

231,580,500 4,424,922,774

19,146,000,000 2,410,000,000

5 297,000,000

. 1,994,237.000

749,749,887 1,101,982,308
12.764,500,000

- 310,000,000

These Notes form an integral part af and showid be read with the Consalidased Fimancial Statements 33

i i e



TRUONG THANH ENERGY AND REAL ESTATE JOINT STOCK COMPANY
Adress: 4% Floor, Sun Grand City Ancora Residence Building, No. 03 Luong Yen, Hai Ba Trung Ward, Hanoi
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For Quarter 111 of the fiscal year ended 31 December 2023

MNotes to the Consolidated Financial Statements {conl.)

Accumulate from the end of
previous year to the end of current

period
Current year Previous year
Prepayment for construction contract % 46,000,000,000
Construction fee payment 28,915,773,701 2,994 950,162
Ligquidation of fixed assets -
[nstallation services - Onsen Hoi Van project 47,878,548,366 3,864,451,823

Truong Thanh Green Technology.,JSC

Transfer Truong Thanh Mien Trung Green Technology . JSC 9.231,000,000
shares to The Company

TTP Phu Yen. , JSC

Dividend for TTP..JSC 1,299,999 740

2. Segment information
The primary reporting format is the business segments based on the internal organizational and
management structure as well as the system of internal financial reporting of the Group.

2a.  Information on business segments
The Group has main business segments as follows:
e Trading segment;
« Consulting service segment;
e Construction segment;
o Real estate trading business segment;
» Financial investment segment (loans and investments in other entities);

2h.  Information on geographical segments
All operations of the Group only take place in the Vietnamese territory.

3. Subsequent events
There have been no material events arising after the balance sheet date, which need to make

adjustments on the figures or to be disclosed in the Consolidated Financial Statements.

Prepared on 30 October 2025

Prepared by Chief Accountant i{, ;

Neguyen Thi Hoa Vy Nguyen Thi Hoa Vy
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